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Dnes v čísle:

Na Bařinách se slavilo padesátévýročí od založení mateřské školy
Š t r a m b e r k - Padesátiletou exi-

stenci Mateřské školy na Bařinách osla-
vily  děti,  zaměstnanci,  rodiče,  příbuzní
a pozvaní hosté ve velkém stylu. 

První  dubnovou  sobotu  proběhl
v zařízení Den otevřených dveří, v odpo-
ledních hodinách předvedly děti své reci-
tační, pěvecké a taneční umění ve dvou
na  sebe  navazujících  blocích.  Hosté
nešetřili  potleskem  po  každém  výstupu
malých účinkujících, a když se v závěru
ozvaly  písně  štramberského  rodáka
Ladislava  Bartoně,  opěvující  nejen
město  samotné,  ale  vyzdvihující  místní
patriotismus, nezůstalo oko suché. 

„S  panem Bartoněm  jsme  spolupra-
covali  až  do  jeho  smrti.  Skládal  texty
a písničky o Štramberku, vydal dokonce
celé album a jeho texty a skladby se staly
součástí  našeho  vzdělávacího  progra-
mu,“  uvedla  řídící  učitelka  Stanislava

Juráková, která napřesrok oslaví třicet let
práce ve zdejším zařízení.

Po  programu  v budově  mateřské
školy se všichni odebrali na zahradu, kde
výtvarně zpracované přání dětí byly pře-
dány  poštovním  holubům.  Slavnostní
okamžik  poněkud  zhatili  sami  létající
poslové,  protože  s přáníčky  vzlétli  tak
rychle,  že  je  většinou  nestačily  zachytit
fotoaparáty přihlížejících rodičů.

Pak už pro děti byly připraveny dáre-
čky  v podobě  nafukovacích  zvířátek.
„Jsem  s průběhem  dnešního  dne,  na
kterém  se  podíleli  všichni  zaměstnanci,
opravdu  spokojena.  Židliček  jsme  měli
v učebně  připravených  pětasedmdesát
a minimálně jednou tolik lidí ještě stálo.
Když to vezmu kolem a kolem, tak jsme
prakticky  celý  školní  rok  žili  v přípra-
vách,“  komentovala  návštěvnost
Juráková.            (Pokračování na str. 2)

K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  -
Minulý týden ve středu a čtvrtek
se  konaly  tradiční  velikonoční
trhy.  Lidé  tak  měli  možnost
zakoupit  si  nejen  velikonoční
ozdoby,  ale  i  pomlázky  či  jiné
věci  vážící  se  k tomuto  jarnímu
křesťanskému svátku.

Radnice  se  již  delší  dobu
snaží  o to,  aby  se  na  trzích  pro-
dával jen sortiment, který se váže
k názvu pojmenování trhu. Letos
stánků  nabízejících  zboží  bylo
podstatně  víc  než  těch  před
Vánocemi.  Bohužel,  lidé,  kteří
přišli  až  v druhý  den  na  trh,  se
museli  spokojit  s menším množ-
stvím trhovcům.

Na velikonočních
trzích byly

k mání i ozdoby

Na tradičních velikonočních trzích bylo možné koupit nejen tatary, ale i další deko-
race vážící se k těmto svátkům.                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  - Kopřivnice  je  podle  odborníků
výrazně lepším místem pro podnikání než před rokem. Vyplývá to
alespoň z výsledků průzkumů provedených v rámci soutěže Město
pro byznys 2009. Zatímco vloni se Kopřivnice z 22 hodnocených
měst v Moravskoslezském kraji umístila na 15. místě, letos skon-
čila  v témže  hodnocení  jako  šestá  nejlepší,  což  znamená  po
Bruntálu a Rýmařově třetí největší zlepšení.

„To,  že  jsme  na  žebříčku  poskočili,  nás  samozřejmě  těší
a zvlášť to, jak dobře jsme hodnoceni vlastními podnikateli. Toho
si považujeme,“ říká starosta Kopřivnice Josef Jalůvka v narážce
na to, že v průzkumu mezi podnikateli, který byl součástí soutěže,
se Kopřivnice umístila na druhém místě.     (Pokračování na str. 2)

Nezaměstnanost dál nezadržitelně a strmě stoupá

K o p ř i v n i c e  (hod) - Minulý týden se rada města zabývala
dokončenou  urbanisticko-architektonickou  studií  centrální  městské
zóny. Postupně tak dochází k naplňování další aktivity Akčního plánu
v oblasti Image města. „Po vykoupení pozemků a nemovitostí v parku
E. Beneše od původního majitele Tatry, je tato výchozí dokumentace
s připraveným projektem rekonstrukce ulice Štramberské a Štefániko-
vy jedním z dalších postupných kroků k stanovení pravidel připravo-
vaných investic v centrální části města. Tato studie byla dopracovaná
podle radou města projednaných podnětů ze strany veřejnosti a zastu-
pitelů atelierem Simona z Ostravy a byla radě města znovu předložena
v konečné variantě,“ přiblížil postup při zpracovávání studie vedoucí
oddělení rozvoje území Milan Šmíd.         (Pokračování na straně 3)

Urbanisticko-architektonická
studie centra je dokončena

M n  i š  í    (hod)  - Z důvodu
budování  dalších  tří  výhyben
bude  až  do  15.  května  omezen
provoz  na  místní  komunikaci
spojující  Mniší  s Měrkovicemi.
Provoz  na  silnici  je  omezen  po
dobu  stavebních  prací,  o víken-
dech je bez omezení.

Z  důvodu  bezpečnosti  bylo
vloni  rozhodnuto  o vybudování
celkem  osmi  výhyben  vzdále-

ných od sebe po dvou stech met-
rech. Tato vzdálenost je dle plat-
ných  norem maximálně  přípust-
ná.  Stavba  výhybny,  která  bude
za posledním domem v Mniší, je
pozastavena z důvodu komplika-
cí  se  stávajícím  vodovodním
potrubím.  Poslední  již  vybudo-
vaná  výhybna  je  těsně  před
Měrkovicemi, ale ještě na katast-
ru Mniší.  (Pokračování na str. 2)

Stavba tří výhyben omezila
provoz na silnici do Měrkovic

Kopřivnice si letos jako město
pro byznys výrazně polepšila

Valašské království rozšířilo své državy o informační centrum
K o p ř i v n i c e  (dam) - Valašské

království podnikatele Tomáše Harabiše
opět  rozšířilo  své  državy,  od  prvního
července  bude  provozovat  městské
informační  centrum v Kulturním domě
v Kopřivnici.

O tom, že má město hledat nového
provozovatele informačního centra, roz-
hodli  zastupitelé  vloni  v červnu.

Samotné  vyhlášení  výběrového  řízení
a výběr provozovatele byl již v kompe-
tenci  rady  města.  Ta  také  v minulém
týdnu nejen potvrdila výběr nového pro-
vozovatele,  ale  zároveň  také  schválila
příslušné smlouvy.

O provozování kopřivnického infor-
mačního  centra  se  ucházely  celkem  tři
firmy, shodou okolností všechny se síd-

lem  ve  Frenštátě  pod  Radhoštěm.
Výběrová  komise,  která  se  sešla
1. dubna,  posuzovala  kromě  vítězného
Valašského  království  také  nabídky
Cestovní  kanceláře  Agentura  Fox
a Knihkupectví Globus.

„Komise vybírala podle dvou krité-
rií.  Tím  hlavním  byla  nabídková  cena
a výše spoluúčasti provozovatele  IC na

jeho  provozu.  Druhým  kritériem  byl
popis  způsobu  zajištění  provozu,  který
měl váhu 40 %,“ řekla vedoucí oddělení
kultury  a cestovního  ruchu  Lenka
Heráková.  Výběrová  komise,  ve  které
zasedli  čtyři  radní  a jeden  opoziční
zastupitel,  nakonec  sestavila  pořadí
firem,  jemuž  s přehledem  vévodilo
právě Valašské království.

Až  doposud  a ještě  do  poloviny
roku  provozovala  informační  centrum
příspěvková  organizace  Kulturní  dům
Kopřivnice. Novým způsobem provozo-
vání,  prostřednictvím  soukromé  firmy,
město ušetří zhruba 200 tisíc ročně.

„Neušetříme horentní  sumu,  i když
levnější to pro město bude.

(Pokračování na straně 4)

Strážníci mohou od 21. dubna měřit rychlost. Tuto značku bude možné vídat v ulicích města velmi často, i když se nebude měřit. Městská poli-
cie si od tohoto kroku slibuje zvýšení bezpečnosti. Více čtěte na straně 2.                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  - Strmý  růst
nezaměstnanosti  na Kopřivnicku  pokračuje.
Za měsíc březen vzrostla o víc jak jedno pro-
cento a dosáhla úrovně 10,59 %, vyplývá to
ze statistik úřadu práce zveřejněných v polo-
vině  minulého  týdne.  V evidenci  bylo
k poslednímu  březnu  2  267  lidí  bez  práce,
z toho 1 000 žen a 1 267 mužů.

V samotném  městě  Kopřivnici  je  bez
zaměstnání  1  389  práceschopných  obyvatel
a v procentuálním vyjádření už nezaměstna-
nost ve městě mírně přesáhla jedenáctibodo-
vou hranici.

„Bohužel  trend  růstu  nezaměstnanosti
pokračuje a zatím to bohužel vypadá, že tato

situace  bude  trvat  i dál,“  řekla  vedoucí
kopřivnické  pobočky  úřadu  práce  Věra
Truxová.

Kopřivnický  úřad  práce  registruje  míru
nezaměstnanosti,  která  je  pouhé  dvě  setiny
procenta  pod  okresním  průměrem.  Nový
Jičín  navíc  drží  smutné  prvenství,  právě  na
území  tohoto  okresu  roste  nezaměstnanost
největším  tempem  z celého  Moravskoslez-
ského  kraje.  Meziměsíční  nárůst  činil  celé
jedno  procento,  krajský  průměr  je  přitom
poloviční.

Lidé, kteří přicházejí do evidence úřadů
práce,  prý  přicházejí  z velkých  i malých
firem. Kromě již delší dobu oznámeného sni-

žování  stavu  zaměstnanců  v Tatře  ale  úřad
práce  nemá  ohlášeno  žádné  hromadné  pro-
pouštění.  „Přesto  k nám  přicházejí  lidé
z podniků  v průmyslových  zónách.  I tyto
firmy  snižují  počty  svých  zaměstnanců.
Často  po  ukončení  pracovních  smluv  na
dobu určitou,“ uvedla Truxová. Řada podni-
ků podle jejich slov navíc využívá paragrafu
209 Zákoníku práce a své  lidi nechává část
měsíce doma se sníženou náhradou mzdy.

Jedním z mála pozitivních výsledků sta-
tistiky  je rostoucí počet nabízených pracov-
ních míst. Zatímco v únoru  jich  úřad práce
mohl nabízet přes 80, v březnu to bylo 133.

(Pokračování na straně 3)
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Oslavy půl století existence Mateřské školy na Bařinách provázelo nádherné počasí a nebývalý zájem
veřejnosti. FOTO: IlONA MAZAlOVÁ

Stavba dalších výhyben na silnici spojující Mniší s Měrkovicemi si vyžádala asi měsíční omezení
provozu. FOTO: DAVID MACHÁČEK

přijďte na Fórum
a rozhodněte, kam

půjde šek na 10 000

(Dokončení ze strany 1)
Tento úspěch první muž radni-

ce  připisuje  především  snaze
města  zatahovat  podnikatelskou
veřejnost do procesů, jako je tvor-
ba  strategie města,  ale  i pravidel-
ným  schůzkám  s podnikateli
a snaze o lepší  komunikaci  a zís-
kání zpětné vazby.

Soutěž,  kterou  již  druhým
rokem pořádá  týdeník Ekonom se
svými partnery,  je ojedinělá nejen
svým  zaměřením,  ale  především
rozsahem  zkoumání.  „V  každé
z 205 obcí z rozšířenou působnos-
tí v České republice jsme hodnoti-
li  50  kritérií.  Zároveň  v každém
tom městě se ptáme 40 - 50 podni-
katelů právě na to, jak se jim pod-

niká. Na základě pořadí v jednotli-
vých  kritériích  jsou  pak  sestavo-
vány žebříčky,“ nechal nahlédnout
pod pokličku soutěže zástupce šéf-
redaktora  pořádajícího  týdeníku
Aleš Vojíř.  Při  hodnocení  zpraco-
vatelská  agentura Factum  Invenio
používala nejen data z českého sta-
tistického  úřadu,  Hospodářské
komory nebo Státního fondu život-
ního  prostředí,  ale  prováděla
například  i takzvaný  Mystery
Mailing.  „Její  lidé  se  vydávali  za
začínající podnikatele nebo lidi už
ve městě podnikající a ptali  se na
pevně  daný  okruh  otázek  a zkou-
mala se odezva jednotlivých úřadů
a jejich úředníků,“ prozradil Vojíř.

Podle  starosty  Kopřivnice

město i při nejlepší vůli neovlivní
všechna hodnocená kritéria, někte-
rá jsou pevně daná, v jiných přípa-
dech  nemá  město  možnost  samo
něco změnit, to připouštějí i vyhla-
šovatelé  soutěže.  „Město  může
hodnocená  kritéria  ovlivnit  vlast-
ním přičiněním tak možná z 50 %.
Každopádně  je  to  pro  nás  impulz
zamyslet se nad tím, jestli některé
body  nemůžeme  bez  velkých
nákladů  a vynaložené  energie
efektivně zlepšit,“ tvrdí Jalůvka.

„Kopřivnice má skoro nejnižší
počet  úředních  hodin,  ale  zato
druhé nejvyšší kapitálové investice
v kraji a také je zde druhá nejvyšší
spokojenost  podnikatelů  v rámci
kraje,“ prohlásili organizátoři sou-

těže  na  adresu  Kopřivnice.  Právě
kvalita  veřejné  správy  byla
v případě Kopřivnice nejhůře hod-
nocenou  kategorií  a zde  se město
umístilo  až  na  patnáctém  místě.
Vůbec  nejhorší  známku  pak
dostala  radnice  za  nízký  počet
úředních hodin, kde byla společně
s dalšími  třemi  městy  hodnocena
nejhůř v kraji. „Nevím, jestli je to
ovlivněno  pátečním  omezením
úředních hodin nebo něčím jiným.
To  je  věc,  o které  diskutujeme
a myslím,  že  je  potřeba  se  tím
s tajemníkem  městského  úřadu
zabývat. Pokud občané cítí, že by
se v tomto ohledu něco mělo změ-
nit,  je  třeba na  to  reagovat,“  tvrdí
starosta Jalůvka.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Chcete
se podílet na rozhodování, kam půjde
šek  v hodnotě  deset  tisíc  korun?
Pokud  ano,  přijďte  a zapojte  se  do
diskuze, která se uskuteční ve čtvrtek
14.  května  v zasedací  místnosti
v desátém patře kopřivnické radnice.
Zde  se  bude  konat  Fórum  zdravého
města  aneb  S Vámi  o všem?
OVŠEM!, během něhož se bude hle-
dat tzv. 10 P - deset příležitostí, které
by  se měly  prioritně  řešit  z pohledu
veřejnosti.

„V  rámci  diskuze  se  pak  bude
rozhodovat o  tom, na kterou aktivitu
půjde šek v hodnotě deset tisíc korun,
kterým chce radnice podpořit dění ve
městě. Tyto peníze by měly jít na kon-
krétní  aktivitu,  která  může  pomoci
zkvalitnit  nebo  zpříjemnit  život  oby-
vatel města,“ pozvala na akci koordi-
nátorka  Projektu  Zdravé  město
a místní Agendy 21 Ivana Rašková.

Na Den Země je připraveno několik tradičních akcí
K o p ř i v n i c e  (hod) - Také

letos  si  Kopřivnice  připomene
mezinárodní  kampaň  Den  Země
a pracovníci  radnice  ve  spolupráci
s místním  domem  dětí  a mládeže,
městskou knihovnou a mateřskými
školami  připravili  nejen  několik
tradičních akcí, ale i jednu novinku.

Den  Země  je  na  celém  světě
slaven  22.  dubna  a právě  na  tento
den je připravena novinka, a to akce
s názvem  Ukliďme  svět.  Jejími
pořadateli  jsou  pracovníci  odboru
životního prostředí, kteří chtějí širo-
kou  veřejnost  zapojit  do  úklidu
lokality  v okolí  sjezdovky,  bazénu
a části naučné stezky. 

„Akce  se  bude  konat  za  příz-
nivého počasí. Sraz účastníků bude

v 16 hodin na ulici Husově na kři-
žovatce  u bowlingu.  Zde  všichni
dostanou od nás ochranné pomůcky
a pytle,  do  nichž  budou  sbírat
odpad,“  uvedla  Marie  Borková,
pracovnice  odboru  životního  pro-
středí s tím, že úklid by neměl trvat
déle než tři hodiny.

V pátek 24. dubna se pak usku-
teční první z tradičních aktivit, a to
Ekovýstava. Výrobky dětí z mateř-
ských škol a školních družin si bude
moci  veřejnost  prohlédnout  dopo-
ledne  na  prostranství  před  kultur-
ním  domem.  „Ty  nejkrásnější  pak
budou odpoledne přeneseny do ves-
tibulu kulturního domu, kde budou
k vidění i po další období,“ upřesni-
la  koordinátorka  Zdravého  města

Ivana Rašková, spoluorganizátorka
akce.

Vloni měly možnost děti z dět-
ského  zastupitelstva  pomalovat
kontejnery,  letos  je připraveno  jiné
zpestření. Pokud bude pěkné poča-
sí,  budeme  skládat  hada  z PET
láhví, který bude prokládán vzkazy
Zemi.  „Do  akce  se  může  zapojit
každý! Láhve pro veřejnost budeme
mít  připraveny  a budeme  rádi,
pokud se zapojí i školy, které tímto
vyzýváme,  aby  si  přinesly  láhve
s sebou, aby se nám podařil zhoto-
vit co nejdelší had,“ vyzvala k pod-
poře akce Rašková.

Na  druhý  den,  tedy  na  sobotu
25.  dubna,  jsou  připraveny  další
dvě  tradiční  akce. Tou první,  která

bude probíhat  po  celý  den,  je  bez-
platná likvidace autovraků. Druhou,
využívanou  tradičně  širokou veřej-
ností,  je Pohádkový  les.  Po  loňské
úspěšné  spolupráci  s městem
Štramberk, se bude opět akce konat
v areálu štramberské Kamenárky.

„Průběžný start na okruhy je od
13  do  16  hodin  v Kamenárce  nad
arboretem a pro účastníky jsou při-
praveny  dvě  trasy,  delší  dvouapůl-
kilometrová  a druhá  v areálu
Kamenárky. Na obou trasách budou
děti plnit úkoly a na závěr dostanou
drobnou  odměnu  a budou  si  moci
opékat  špekáčky. Věřím,  že  i letos
nám  bude  přát  počasí,“  pozvala
k účasti  koordinátorka  Zdravého
města.

Kopřivnice si letos jako město pro byznys výrazně ...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve dnech 21. a 22. dubna se konajízápisy dětí do mateřských školek. K němu musí přijít  rodiče, kteříchtějí své dítě umístit do mateřské školy na nadcházející školní rok,tedy od  září  do konce  června příštího  roku. Rodiče  nemusí  obíhatškolky a všude zapisovat své dítě, měli by zajít do zařízení, které bysi  přáli,  aby  jejich  dítě  navštěvovalo. Ve  školce  s nimi  sepíší  při-hlášku, v níž bude uvedena i náhradní školka. „Všechny formuláře sepak shromažďují u nás, nám by to zbytečně komplikovalo práci. Dotřiceti  dnů  pak  vyrozumíme  všechny  rodiče,  zda  místo  ve  školcedostali  či  nikoli  a to  vždy  s uvedením  důvodů,“  uvedla  ředitelkaMateřských školek Kopřivnice Zdeňka Krišková.K zápisům rodiče potřebují občanský průkaz, rodný list a očko-vací  průkaz  dítěte,  protože  se  sepisuje  zápis  o přeočkování,  tentoúdaj  je povinný ze zákona. Vzhledem k tomu, že počet míst  je veškolských  zařízeních  omezen,  bude  se  rozhodování  o  přijetí  dítěteposuzovat podle schválených kritérií. Přednostně jsou přijímány šes-tileté děti s trvalým bydlištěm v Kopřivnici. „Jednoduše se dá říci, žedo školek jsou umísťovány děti od těch nejstarších až po ty nejmla-dší.  Školky mají  poskytovat  předškolní  vzdělávání  a přece  jenomstarší  děti  jsou  na  to  připraveny,“  popsala  postup  při  rozhodováníředitelka mateřských školek. K zápisům mohou donést s sebou rodi-če  i přihlášky,  které  si  vyplnili  a vytiskli  z webových  stránekhttp://skolky.koprivnice.org/.  Bohužel  v poslední  době  došlo  kezměně formulářů a školky budou přijímat pouze ty, na nichž je uve-deno, že se týkají školního roku 2009/2010. Na webových stránkáchnajdou rodiče také všechny potřebné informace k zápisům.

(Dokončení ze strany 1)Mateřská  škola byla otevřena na Bařinách 1. dubna1959  v budově  bývalé  ředitelské  vily  patřící  závoduKotouč  Štramberk.  Ta  se  nachází  na  neuvěřitelně  roz-lehlém pozemku o 89 arech. Dnes školka na jeho údržbuzaměstnává  sezonního  pracovníka  a externí  firmu  nasečení trávy. Celá budova prošla v loňském roce rozsáh-lou rekonstrukcí, při které došlo k výměně oken, topení,zateplení  a dalším  úpravám.  Letos  se  ještě  dokončujíterénní úpravy. O padesátku dětí, což je maximální kapa-cita zařízení, se stará sedm pracovníků.Na 16. dubna připravuje mateřská škola už 14. ročníkpěvecké soutěže Zpívání pod Trúbou, na kterou se sjíž-dějí  předškoláci  z podobných  zařízení  z Frenštátu,Kopřivnice,  Nového  Jičína  ,Ženklavy  a dalších  míst.„Snažíme se, aby naše školka neplnila ve vztahu k dětempouze výchovnou úlohu,  ale  stala  se  jakýmsi vzděláva-cím centrem pro místní obyvatele,“ dodala Juráková.Ilona Mazalová

Do školek budou přednostně
umísťovány šestileté děti 

Na Bařinách se slavilo ...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od 21. dubna mohou strážníci
opět začít měřit rychlost v obci. V novele silničního zákona je
totiž přesně popsána podoba přenosné dopravní značky. Tu si
nechali zhotovit už dřív i kopřivničtí strážníci a v minulosti ji
umísťovali  na  silnice  v Lubině  ve  směru  od  Příbora  a od
Hájova,  v Kopřivnici  pak  na  ulici  Čs.  armády.  „Po  jejich
instalaci řidiči sundali nohu z plynu, a došlo  tak ke zvýšení
bezpečnosti. Nám nejde o to nachytat řidiče, ale dbát na bez-
pečnost lidí v silničním provozu,“ podotkl velitel kopřivnic-
kých městských strážníků Jan Müller. 

Podle zákona musí být měřený úsek označen přenosnými
dopravními  značkami  s nápisy  Měření  rychlosti  a Konec
měření  rychlosti  s vyobrazením  kamery  snímající  rychlost.
S těmito dopravními značkami se řidiči budou ve městě pot-
kávat  často.  „Máme  v úmyslu  tyto  značky  nechávat  delší
dobu na jednom místě, i když nebudeme měřit. Chceme, aby
řidiči dodržovali rychlost,“ uvedl šéf městských strážníků.

Městští strážníci začnou
měřit rychlost od 21. dubna 

K  o p  ř  i v n  i c  e  (hod)  -
Vydávání  řidičských  oprávnění,
zapisování  aut  do  evidence
motorových  vozidel  nebude
možné v týdnu od 4. do 7. květ-
na. Ve  stejný  termín  bude  ome-
zen provoz na  úseku  cestovních
dokladů,  občanských  průkazů
a evidence obyvatel. 

„Omezení  bude  mít  přede-
vším vliv na  žadatele  ePasů. Po
tuto dobu nebude možno požádat
o nový cestovní pas, ani vyhoto-
vený cestovní pas v těchto dnech
vyzvednout.  Důvodem  omezení
je  celostátní  výluka  informa-
čních systémů správních eviden-
cí  a evidence motorových  vozi-
del v době od 1. do 10. května,“
uvedla  důvod  omezení  provozu
vedoucí  správního  odboru
kopřivnické  radnice  Jana
Sopuchová.

Výluky systémů
zastaví vydávání
epasů i řidičáků 

s t í n y
Ve čtvrtek 9. dubna dva mladí hoši v rodinném domku ve Štram-berku upevňovali do svěráku kovovou  trubku, kterou z  její  spodníčásti zaslepili a do trubky vsypali prachovou náplň získanou z petard.Při snaze ucpat trubku z vrchní části kovovým válečkem, do kteréhostarší z dvojice opakovaně udeřil kladivem, došlo k explozi prachovénáplně. Mladší hoch utrpěl vážné poranění levého oka, proto byl pře-vezen do frýdecko-místecké nemocnice. Okolnosti skutku a případ-ná míra zavinění je předmětem dalšího šetření policistů.V pátek 10. dubna ve večerních hodinách byla do panelovéhodomu na Alšově ulici přivolána hlídka městské policie. V domě sepohyboval muž, který rušil noční klid, kopal nájemníkům do dveřía byl ozbrojen velkým kuchyňským nožem. V daném domě hledalsvou  družku.  Ještě  před  příjezdem  strážníků  muž  napadl  jednohoz nájemníků  a způsobil mu nožem  řezné poranění. Když  strážnícivyzvali  muže,  aby  zanechal  svého  jednání,  zaútočil  nožem  nastrážníky. Ti využili donucovací prostředky a útočník skončil v pou-tech. Dechová zkouška potvrdila přítomnost více než 2 ‰ alkoholu.Případ byl proto předán k dořešení policistům OO PČR.

Stavba tří výhyben omezila ...
(Dokončení ze strany 1)
„Vloni byly vybudovány čtyři

výhybny. Letos budou dokončeny
výhybny číslo 4, 5, 7 a o realizaci
výhybny č. 1 se rozhoduje. V roz-
počtu  města  bylo  na  tuto  akci
vyčleněno  celkem  1 800  000

korun a realizací  stavby byla po-
věřena firma Slumeko,“ okomen-
toval  stavbu Martin  Lapčík,  pra-
covník oddělení investic. Stavební
práce  včetně  dokončení  všech
terénních  a sadbových  úprav
budou dokončeny do 15. května.
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Zamyšlení nad regionálním muzeem - část druhá
(Dokončení z minulého čísla)(Překvapující je „rádobyzasvěce-nost“ autora do interních záležitostímuzea a především ve věci existence čineexistence databází, do kterých nemámožnost nahlédnout nikdo kromě kuráto-rů sbírek a vedení muzea, neboť tytodatabáze slouží výhradně interním potře-bám. Je nutno připomenout, že inventářa inventarizace sbírek existují po celoudobu existence muzea a mění se pouzeinformace o místě uložení, které se stálemění v závislosti na postupu pracív depozitáři.) Doklad  o převzetí  (darem  či  náku-pem)  je  vystavován  vždy,  s výjimkoupřípadů,  kdy  je  přáním  dárce  zůstatv anonymitě, v takovém případě muzejnípracovník nemá právo evidovat informa-ce o osobě dárce. Všechny předměty jsounásledně doplněny do inventářů archivu,knihovny či sbírek. S předmětem je vždy naloženo podlesvobodného rozhodnutí příslušného pra-covníka,  od  toho  ten  pracovník  tady  je,aby  rozhodoval  o tom,  zda  přijatépředměty  (potenciální  sbírkové předmě-ty) budou či nebudou zařazeny do sbírky.V praxi  se  ovšem  nestává,  aby  kurátorsbírek  přijal  do  muzea  předmět,  kterýobratem vyřadí a musí o tom vést píse-mnou  dokumentaci,  jednodušší  je  tentopředmět nepřijmout. V případě nezařaze-ní  přijatého  předmětu  do  sbírky  kurátorsbírek informuje dárce o vyřazení tohotopředmětu  a vyzve  ho  ke  zpětnému pře-vzetí.Autorovi  pamfletu  zřejmě  nejsouznámy  ani  základní  vazby  a pravidlamuzejní  selekce  a tezaurace.  Pro  lepšíinformovanost  doporučuji  nastudovattyto autory: Z. Z. Stránský, Josef Beneš,Jiří  Neustupný  a Fridrich  Waidacher.Takto autor textu zjistí zcela přesně, zdase  může  „dárce pouze dohadovat, zdapředmět skončí tam, kde má“.Domnívám se, že přístup k těmtozáležitostem se změnil již při odchoduz muzea takových lidí jako byli p.Rosenkranz, Tichánek, Marek, Mon-sport a další, kteří měli toto povoláníjako koníček a do práce nechodili jenproto, aby si vydělali na živobytí.Lež. Jmenovaní jsou i nadále v mu-zeu  pracují,  ať  už  ve  stálém pracovnímpoměru, na dohodu či jinak.Po svém opětovném nástupu dofunkce (zřejmě po inspiraci vedenímměsta) slíbil pan Kaválek konání pravi-delných cyklů přednášek z různýchoblastí historie a nejen historie, přede-vším zaměřené na město a jeho blízkýregion. Výsledek byl ten, že jediná

a poslední takováto přednáška proveřejnost byla od p. Tichánka před jehoodchodem ze zdejšího muzea. Od tédoby vše uhaslo a opět nic! Slibya pouze sliby pana ředitele! Či na tonemá dostatečně fundované pracov-níky?Lež. Až obdivuhodně nekritický ano-nymův  obdiv  k ryze  amatérské,  byťnadšené  a nadšenecké  muzejní  prácipana  Tichánka  sice  nechápu,  ale  před-nášky  v muzeu  rozhodně  neskončilyvzpomínanou  přednáškou  p.  Tichánka,ba naopak  -  od  té  doby muzeum pravi-delně  pořádá  přednášky  cestopisné,výtvarné, historické atd.  (např. o Samu-rajích,  o Ghaně,  o Číně,  o Islandu,o Moderních  trendech  v umění  apod.).Anonym je zřejmě jednostranně zaměřenna historii, proto mu uniká přednáškováčinnost muzea na ostatní témata.Jistě, na rozdíl od vzpomenutého p.Rosenkranze, který byl a je snad nejvě-tším odborníkem na automobily Tatra,pan současný ředitel neví o historiiměsta i Tatry zřejmě nic. To však po němnikdo nechce. Důležité je, že jdeo schopného, či všeho schopnéhomanažera!Lež.  Pan  Karel  Rosenkranz  jei nadále  blízkým  spolupracovníkemnejen muzea technického a takřka osob-ním poradcem Kaválka ve věcech histo-rie Tatry ale i činným členem výše zne-vážené Muzejní letopisecké komise.Městu byla slibována také bohatápublikační činnost muzea. Opět zůstalopouze u slibů.Publikační činnost, na kterou pouka-zuje  anonym,  je  jistě  chvályhodná,nicméně  také  dosti  nákladná,  protov rámci  snahy o snížení nákladů muzea(sic!)  je  omezena  na  minimum.Efektivita  publikační  činnosti  v porov-nání  s finančními  náklady  je  mizivá  -proto muzeum nepublikuje v požadovanémíře,  tedy  nikoliv  proto,  že  by  nemělofundované odborníky. Anonym by si měluvědomit,  že  vzhledem  k finančnímnárokům  muzeum  nevydávalo  nikdypublikace  svým  nákladem,  ani  od  p.Janíka ani od p. Tichánka, oba vydali svéknihy soukromě.Vždyť naše Muzeum na Fojtství,které je zaměřeno na historii městanemá doposud ani tištěného průvodcepro návštěvníky a turisty. A to vím, žejistý bývalý pracovník muzea takovéhoprůvodce k tisku připravil. Snad jedi-ným počinem bylo vydání knihy panaMartina Janíka (taktéž bohužel jižbývalého pracovníka muzea) „Tatra -autosalon“ v roce 2005. Je jen škoda, že

si tohoto nadějného pracovníka muze-um neudrželo (zřejmě vzhledem k platu,který je v kopřivnickém muzejnictvísnad nejnižší v této republice!) a kterýměl reálnou šanci nahradit největšíhoodborníka na „tatrovky“ výše zmíněné-ho p. Karla Rosenkranze. Snad  první  PRAVDA  pamfletu  -i když jen částečná. Odchod  pana  Janíka  je  skutečněškoda, i když nedokážu posoudit, zda byKarla nahradil.Slyšel jsem, že snad byl vydán jakýsiútlý spisek o čestných občanech města,který připravil p. Šálek z fojtství. To jevšak asi všechno. Je ostuda, když vevýroční rok první zmínky o našemměstu vyjde kniha bývalého pracovníkamuzea p. Tichánka (Hrad a panství Šos-týn) a to bez sebemenšího zájmu městaKopřivnice (zřejmě politika pana staros-ty) a přitom muzeum samotné nenapíšek této události ani noticku do místníchnovin.Hlavně, že se pan starosta již něko-likrát otřel o p. Tichánka, jak za nějv našem městě muzejnictví upadlo.Nemám potřebné informace, ale vím, žeto byl on, který v roce 1990 zachraňovalmuzejní sbírky z prachu a sazí půdníchprostor starého muzea, že to byl on, kdospoluvytvářel nové Muzeum na Fojtství,udělal první soupisy archivu a i muzejníknihovny. Že to byl on, kdo dostal odrodiny zakladatele privilej opatrovateleHanzelkových sbírek. V neposlední řaděto byl on, kdo bezplatně odpracovaldoslova stovky brigádnických hodin přizáchraně zdejšího hradu Šostýna.Chápu však, že dotyčný je na druhéstraně politické barikády a styl jednánínašeho starosty je již mnoha občanůmměsta naprosto zřejmý.bez komentářeJako bývalý (i součastný) člen téprvní Letopisné komise jsem spolupra-coval při přípravě výstav pořádaných vevýstavní síni Muzea Fojtství. Mohu říct,že to byly výstavy s velkým „V“. Ty takébyly hojně navštěvovány veřejností.Současné výstavy mnoho turistů a aniobčanů města nepřilákají. Výstavy jsoutotiž vybírány tak, aby především nestálytéměř žádné finanční náklady a bylyzhotoveny v co nejkratším čase (pověsitobrazy na hřebík a opatřit popiskamimoc času nezabere). Není proto divu, žedo tohoto zařízení návštěvník a turistanezavítá a raději pokračuje v cestě naturisticky bezesporu lákavější Štram-berk. A ten, který by se třeba i zastavil, sebojí zaparkovat na rušné cestě, neboťmuzeum nemá vyřešeno ani základní

odstavné parkoviště. Autobusy plnéturistů, které většinou posílají pracov-níci Technického muzea i na Fojtství,při zjištění, že budou stát na rušné uliciZáhumenní, raději pokračují v cestě.Shrnuto - nenáročné a neatraktivnívýstavy i absence parkoviště jsou hlav-ním důvodem, že Muzeum Fojtství jenedostatečně navštěvováno. Jak jinakzvýšit návštěvnost? Využití atraktivníhoareálu Fojtství i přilehlého bývaléhostarého hřbitova nabízí bezpočet podni-katelských možností a námětů.Uspořádání dvou zabijaček určitě nenítím pravým počinem. Pan ředitel slibo-val využití sklepních prostorů Fojtstvípro veřejnost, prý i sehnal ledničku, aletím opět všechny jeho iniciativy uhasly.Opět a zase pouze plané sliby!Lež.  Plán  „otevření  Fojtství“  i pronemuzejní aktivity je součástí revitaliza-čního plánu města. Zjevná neznalost ano-nyma jednání a aktivit, která probíhají užbezmála  rok  mezi  odbornými  útvaryměsta  a muzeem.  Citované  problémymuzea  Fojtství  jsou  známy  deset  leta stejnou  dobu  jsou  neřešeny.  Dokonceani za osmileté období „vlády“ starosty -muzejníka z Fojtství - v Kopřivnici se jenepodařilo ani začít řešit. Kaválek to pro-stě  za  rok  a půl  svého  snažení  dohnatnemůže.Měl jsem možnost sledovat v místníkabelové TV vystoupení pana řediteleKaválka na zastupitelstvu města. Věřtemi, že větší zpupnost a aroganci jsem jiždlouho neviděl. Základní vlastnostičlověka na takovém postu musí být pře-devším slušnost. Jeho komentář předne-sený v Čs. rozhlase k daru čestné občan-ky našeho města p. Dany Zátopkovézdejšímu muzeu nebudu již komentovat.Mluví za vše. Jistě problémů v našemmuzejnictví je hodně. Řeší je panKaválek. Odpověď zůstává stejná.Nikoli!Plně  souhlasím  se  slušností  jakozákladním  atributem  vlastností  člověka.Pokud  se  jeden  ke  druhému  slušněchová,  má  právo  očekávat  slušnosti z druhé strany.Anonym  ovšem  svým  pamfletkempřesvědčuje každou svou větou, že jemuje  slušnost  na  hony  vzdálena.  Zloba,závist, zášť a zbabělost jsou mu bytostněvlastní a asi nutné k jeho existenci.Je mi  ho  skutečně  líto, musí  to  býtvelmi nešťastný tvor.A snad už jen na vysvětlenou mno-hým stále tápajícím:regionální muzeum v Kopřivnici,obecně prospěšná společnostje samostatnou, svébytnou a nezávis-

lou  právní  osobou,  založenou  podle
Zákona  o obecně  prospěšných  spole-
čnostech v platném znění, které nemá zři-
zovatele (jako např. městské příspěvkové
organizace), ani jediného či více majitelů
(jako  např.  s.  r.  o.  či  samostatné  nebo
dceřiné a. s.), který by jeho činnost řídil.

Činnost  společnosti  je dána  rozhod-
nutími  Správní  rady  a je  kontrolována
Radou dozorčí. Obě rady jsou složeny ze
jmenovaných  zástupců  zakladatelů  -
v případě RMK to je Tatra, a. s., a Město
Kopřivnice, které jsou však samy o sobě
pro  společnost  RMK  v obchodních
a jiných  smluvních  vztazích  výlučně
a pouze obchodními partnery - tedy niko-
liv nadřízenými či řídícími subjekty, jak
je léta mnohdy mylně interpretováno.

Ze  zákona  je  každé  účetní  období
(kalendářní  rok)  ověřeno  auditem
nezávislého  auditora,  který  ověřuje
a garantuje plný soulad hospodaření spo-
lečnosti se zákonnými předpisy ČR i vni-
třními  předpisy  společnosti.  Výroční
zprávy jsou veřejně přístupné.

Dotace  města  Kopřivnice  jsou  na
základě smlouvy z r. 2005 poskytovány
výlučně a pouze na pokrytí ztráty z pro-
vozu Lašského muzea a Muzea Fojtství,
která byla dána do správy Regionálnímu
muzeu v Kopřivnici, o. p. s., RMK přísně
odděleně  vede  účetní  evidenci  provozu
obou  těchto  městských  zařízení  vedle
účetní  evidence  provozu  správy  RMK
a provozu Technického muzea.

Od  převzetí  městských  muzeí  do
správy  v r.  2005  dotace  města  dosud
nikdy  nekryly  provozní  ztráty  těchto
muzeí  v plné  výši  a každoročně  byla
proto  finančně  sanována  ze  zisku,  které
vytvořilo  svým  provozem  muzeum
Technické. 

Teprve  schválení  letošní  dotace
velmi  pravděpodobně  umožní  provozo-
vat městská muzea  bez  účetní  ztráty  na
úkor ziskových provozů.

Na  základě  písemných  reakcí  (jsou
k dispozici  na  vyžádání)  Mgr.  Dana
Šiguta,  zástupce  ředitele  RMK,  o.  p.  s,
pověřeného  řízením  Lašského  muzea,
Mgr.  Ondřeje  Šalka,  předsedy  Muzejní
letopisecké  komise  a Ing.  Lumíra
Kaválka, ředitele RMK, o. p. s.Mgr. Daniel Šigut, zástupce ředite-le rMK, o. p. s, pověřený řízenímlašského muzea, Mgr. Ondřej Šalek,předseda Muzejní letopisecké komise,pověření řízením Muzea Fojtství, Ing.lumír Kaválek, ředitele rMK, o. p. s.

Názory publikované v textu nemusejí
být v souladu s názory redakce.

(Dokončení ze strany 1)Dokončená  studie  kroměgrafické  části  a finančního  pro-počtu investičních nákladů obsa-huje  stanovení  základních  regu-lativů  chování  města  připostupné  úpravě  veřejných  pro-stranství. „Jedná  se  o pravidla,  kterádeterminují  základní  principychování  radnice  při  prodejia nákupu  nemovitostí  v danémúzemí,  stanovují  předpokládanýzpůsob  jeho  využití  a navrhujínovou organizaci pěší a mobilnídopravy  či investice  do  veřej-ných  prostranství.  Protože  sejedná  o koncepční  materiáls výhledovým horizontem okolodvaceti  let,  doporučila  radapostoupit  jej  na  červnovémuzasedání  zastupitelstva  městaa schválit  jeho  směrnou  závaz-nost  pro  kopřivnickou  radnici,“nastínil Šmíd.Ve studii je navržená etapiza-ce  jednotlivých  územních  celků

v centru města včetně  stanovenípriorit  pro  přípravu  a samotnéinvestice.  Rozdělení  do  etap  jenutné z ekonomického hlediska,neboť  podle  propočtů  investicedosahují  částky  310  milionůkorun.Do schválené „Urbanisticko-architektonické  studie  městskézóny v Kopřivnici“ bude možnénahlédnout  na  webových  strán-kách  města.  S přípravoupodrobnějších  projektů,  navazu-jících  na  tuto  studii  budouobčané  seznamováni  postupně,například v rámci veřejného pro-jednávání, debat v kabelové tele-vizi  či  v samostatných  článcíchv Kopřivnických  novinách.Společně  s projektem  rekon-strukce  ulice  Štramberské můžebýt  postupná  úprava  centrav blízké  budoucnosti  výraznýmdeterminantem  při  vnímanípojmu  „image“  města,  kterýbude určovat vývojový směr roz-voje města.

Urbanisticko-architektonická ...

(Dokončení ze strany 1)
„Není to velký nárůst, projevují se v něm především požadavky

měst a obcí na zaměstnance do veřejně prospěšných prací a také roz-
jezd sezonních prací,“ vysvětlila Věra Truxová.

Růst nezaměstnanosti navíc pokračuje i v dubnu. Během prvních
tří dnů měsíce se nově zaregistrovalo 220 lidí a další budou přicházet
i v průběhu měsíce, byť začátky každého z nich jsou s ohledem na
příliv nových nezaměstnaných vždy nejkritičtější.

Nezaměstnanost dál ...



K o p ř i v n i c e - Třiadvacátý ročník Kopřivyje za dveřmi a organizátoři slibují, že bude barevně-jší a veselejší než předchozí ročníky této přehlídkynetradičního  divadla. V pátek  23.  a v sobotu  24.dubna  čeká  na  milovníky  divadla  celkem  devětpředstavení.  „Chtěl  jsem  letošní  Kopřivu  udělatveselejší,  takže  tam  nebudou  k vidění  těžká  exi-stencionální dramata, ale i tak všechna představenímají nějakou myšlenku a nejsou  jen prvoplánovězábavná. Kdo bude chtít myšlenku v představeníchhledat,  bude  mít  možnost,  kdo  nebude  chtít,  taknemusí,“  vzkazuje  divákům  Kopřivy  dramaturgcelé třiadvacetileté historie festivalu Jiří Cachnín.V pátek přehlídka začne o půl páté odpolednea první představení Othello alebo Škrtič Benátskýbude  jakousi  pozvánkou  pro  všechnyKopřivničany. Bábkové divadlo ze Žiliny jej totižodehraje pod širým nebem v prostorách před kul-turním domem. Pak už se Kopřiva schová pod stře-chu a divákům naservíruje nonverbální klauniádubrněnského  divadla  Facka  černobílou  groteskuHugo TeaTra Hugo ze Semil  a Komedii o hrdin-ském umírání Kejklířského divadla z Doudleb.Páteční večer bude i letos tradičně pokračovatmuzikou.  Pozvání  pořadatelů  přijala  jazzrockovákapela Off Side Story a také domácí rozverné skav podání Tatrosky.

Sobota začne tím, že sám sebe na podium při-vede moderátor Vladimír Polák. V úvodním kous-ku společnosti Pas de Theatre totiž sám účinkuje.Jak by mohla vypadat dokonalá vražda, se divákůmnásledně pokusí předvést Buranteater a také z Brnadorazí  pohybový  projekt  Studia  Marta.Předposlední  místo  v programu  dramaturg  pře-hlídky  vyhradil  domácím,konktétně  souboru  ProjektuKohen a jejich Kohen Marketu.Tečku za celou přehlídkou pakudělá  Přeškorské  divadloz Bratislavy a jejich Pokušenie.Volné chvíle mezi jednotli-vými  představeními  mohoudiváci  strávit  také  sledovánímkrátkých  animovaných  filmůz třeboňského Anifestu a nebose  kochat  dokumentárnímifotografiemi  Jindřicha  Streitaz cyklu Síla paměti.Zážitek  z dvoudenníhodivadelního maratonu si někdoz vás  bude  díky  soutěžiKopřivnických  novin  a firmyLudvík  Moravia  moci  užítzcela zadarmo. Stačí odpovědět

na jednoduchou soutěžní otázku, která zní:První ročníky přehlídky Kopřiva pořádal... A) M-Klub  B) Loutkoherci z RolničkyC) Komunální služby
Vaše odpovědi očekáváme v redakci do pondě-lí 20. dubna 2009 do 12:00 hodin.
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Kopřiva je za dveřmi, vyhrajte lístky na divadelní událost

Václav Vydra s janou Bouškovou zahrají Věrné abonenty
K o p ř i v n i c e  (dam) - Vděčné témadivadla  na  divadle  přináší  komedie  Věrníabonenti,  kterou  kopřivnický  kulturní  důmnaservíruje  svým  věrným  divadelnímdivákům v pátek 17.  dubna. Představení  nazdejší jeviště přiveze pražská divadelní agen-tura Harlekýn a lidé se mohou těšit na známéherecké tváře. Hlavním lákadlem představe-ní budou komediální  talenty Václava Vydrya Jany Bouškové.Autorem hry je herec, režisér a dramatikAntonín Procházka. Absolvent DAMU dlou-há léta působící na plzeňské divadelní scéně,je znám širokému publiku jako herec z řadyfilmových,  televizních  i rozhlasových  rolí.O jeho dramatické tvorbě už lidé tolik nevě-

dí,  byť má  na  svém  kontě  celkem  13  kusůa některé jako například „S tvojí dcerou ne“nebo „Klíče na neděli“ mělo možnost viděti místní publikum. Procházka píše výhradněkomedie  prý  proto,  že  prý  nic  jiného  anineumí.  Námět  Věrných  abonentů  přitomnapsal sám život. Inspirací se autorovi stalovyprávění  pokladní  o manželském  páru,který léta chodil do divadla. Ale po výměněpředplatitelské  legitimace  na  další  sezonuskončili manželé každý na jiném místě v sálea pán  se  zamiloval  do  své  nové  sousedky.„Napadlo  mě,  jak  se  asi  ten  jejich  vztahběhem sezony vyvíjel a jestli na to měly vlivi hry, které se odehrály na jevišti,“ řekl o svéprvotní inspiraci Procházka, který představe-

ní,  jež  má  už  i svou  televizní  podobu,  proHarlekýn také režíroval. Hlavní postavou hryje divák Ríša. Právě ten podlehne nejen svo-dům  své  půvabné  sousedky,  ale  také  lákáníněčeho nového, coby jej vytrhlo se zaběhnu-tých kolejí jeho života. Ríšovy životní osudyse navíc prolínají s děním na jevišti a celýmtím  podivuhodným  světem  divadla,  a to  jezdrojem mnoha úsměvných situací.Kromě  známého  hereckého  páru  semohou  diváci  těšit  také  na Andreu Černou,Barboru  Petrovou  nebo  KateřinuHrachovcovou v alternacích role Petry, kteráje  tou  ženou,  která  Daně  odloudí  manžela.Představení začíná ve velkém sále kulturníhodomu tradičně o půl osmé večer.

Tečku za další sezonou KpHudělá moderní vážná hudba
K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  -Důstojnou  tečku  za  sezonouKruhu přátel hudby napíše ve stře-du  22.  dubna  brněnské  kvartetoEnsamble Messiaen.Seskupení  hudebníků,  kterépůvodně  vzniklo  za  účelem  uve-dení unikátní skladby Kvartet prokonec času, ale ukázalo, že netra-diční  spojení  houslí,  klarinetu,violoncella  a klavíru  je  života-schopné k původní zakázce, kterádala čtveřici muzikantů dohroma-dy, se začaly přidávat další hudeb-ní projekty jak pro toto netradičníspojení  nástrojů,  tak  pro  různéjejich  kombinace.  Soubor  tvoříJiří  Besperát  (housle),  PavelBušek (klarinet), Jan Škrdlík (vio-loncello)  a klavíristka  ŠárkaBesperátová. Mezi autory, kteří sev repertoáru  souboru  vyskytují,nejčastěji jsou Messiaen, Dvořák,Martinů,  Beethoven,  Poulenc

a Milhaud.Celá první polovina koncertu,který  začíná  tradičně  v 19.30,bude patřit skladbě, kvůli které sevlastně kvarteto dalo dohromady.Kvartet  pro  konec  časů  napsalfrancouzský  skladatel  OlivierMessiaen  v roce  1941  v doběsvého  věznění  v koncentračnímtáboře. Osmivětá skladba je stejnějako  velká  většina  autorova  dílatematicky  spjatá  s křesťanskouvěroukou  a teologickými  otázka-mi.  Navíc  tento  velmi  netradičníkvartet je jedinou komorní sklad-bou, kterou autor za svého dlouhé-ho života napsal. Také po přestáv-ce  budou  hudebníci  publiku  ser-vírovat  moderní  vážnou  hudbu.Hudbu  pro  violoncello  sólo  IIz pera Jiřího Matyase a Begerettespro  housle,  violoncello  a klavír.Patronem  závěrečného  koncertusezony je ZUŠ Zdeňka Buriana.

Školní kapela ze ZŠ Alšovy Petrklíč už svým názvem vyjadřuje, že nemůže chybět na žádném z tradič-
ních velikonočních koncertů místních školáků v kulturním domě.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Adam Obrátil nejen, že svou muzikou bavil návštěvníky Zlámaného tataru, ale patří také k organi-
zátorům této stále lepší taneční události.                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

♦ Zítra večer se definitivně uzavře letošní v pořadí
již  dvanáctý  ročník  Štramberské  divadelní  přehlídky
amatérských souborů. Na diváky čeká závěrečný galave-
čer s programem a především s předáním cen nejlepším
ochotníkům.  O jejich  rozdělení  rozhodují  svým  hlaso-
váním pravidelní diváci přehlídky a také ti, kteří navštívi-
li jen některá představení, se podíleli na poměrovém hod-
nocení kuličkami. Slavnostní závěrečný večer přehlídky
začíná už v 19:00 v kulturním domě na náměstí.

♦ Norácký ples  připravují  na  sobotu  18.  dubna ve
stejnojmenném  klubu.  Večírek,  který  má  s klasickou
představou  plesu  jen  velmi málo  společného, má  letos
téma  ’Ve  zdravém  těle,  zdravý  duch’. Kromě  návštěv-
níků ve slušivých cvičebních úborech se všichni příchozí
mohou  těšit  na  muziku  v podání  Ježískových  tygříků,
divadelní  vložku  souboru  3deka  a mnoho  dalšího.
Začátek je v jednadvacet hodin.

♦ Ve štramberském domě U Písařů připravují další
jazzový  večer.  Ostravský  jazzmann  a pianista  Boris
Urbánek  si  tentokrát  zahraje  společně  se  saxofonistou
zvučného  jména  Michalem  Žáčkem.  Pořadatelé  zvou
na neděli 19. dubna a koncert začíná v pět hodin večer
v zámeckém sále.

k r á t c e
K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  -  Sváteční  dru-m’n’bassové  párty  Zlámaný  tatar  a ZlámanýMikuláš získávají punc výjimečnosti. Akce, kterávznikla  z nadšení  několika  zdejších  vyznavačůtaneční  hudby,  se  během  několika  pokračovánínejen  náležitě  rozrostla,  ale  s každým  dalšímvečerem přináší další zkvalitnění. Letošní veliko-noční Zlámaný  tatar přilákal v pátek 10. dubnado Nory víc jak 300 lidí, kteří se náležitě bavili.Připraveny  byly  dokonce  hned  dvě  scény.Přímo  v klubu  vznikl  chillot  room  v režiiReynoka  a Cubaquy  z Fenbass  crew  a hlavníscéna se přesunula do modrého sálu. Ten ovšempro tento večer změnil barvu na bílou a tři jehostěny a dokonce i strop se proměnily v projekčníplochy. Obrázky vrhalo do sálu hned pět projek-torů  najednou  a díky  VJ’s  Jaamoroovi,Jarogumuletzovi  a Haidelakovi  byl  večíreki velmi příjemným vizuálním zážitkem. Tím  hlavním,  na  co  ale  lidé  přišli,  bylyzlámané beaty  a ty  jim ze  speciálně připravenékukaně  na  pódiu  servírovali  Bifidus  Aktif,Thiew, Am, Kuty a Myshak.

Zlámaný tatar lákal, byl
zážitkem pro uši i oči

K o p ř i v n i c e  (dam) - Nadalší  z pravidelných  Seniorskýchodpolední zve už dnes kopřivnickýkulturní dům. Kromě taneční zába-vy  v podání  kapely  Meteor  sepříchozí dočkají pestrého programumladých tanečníků a hudebníků.Mimo vystoupení úspěšné cim-bálové muziky  Pramínky  ze  zdejšíZUŠ Zdeňka Buriana slibují pořada-telé  také  představení  vokálníhoseskupení  Sextet  Plus,  které  již  třiroky působí při novojičínském gym-náziu.  Tento  pěvecký  souborposbíral už několik soutěžních úspě-chů, tím největším byl zisk Zlatéhopásma na mezinárodním fóru YoungPrague  2009.  Taneční  vystoupenípro  dnešní  odpoledne  připravilytaneční  třídy ZUŠ Zdeňka Burianaa také  Prezentační skupina asociacesportu  pro  všechny  při ASK Tatra.Začátek akce je v 17 hodin.

Seniorům slibují
program s hudbou

i tancem

Valašské království rozšířilo ...
(Dokončení ze strany 1)To hlavní, co si slibujeme od provozování informačního centra sou-kromou firmou, je změna přístupu a to, že by mělo být aktivnější vespolupráci se soukromým sektorem v oblasti cestovního ruchu,“ tvrdíLenka Heráková.To  také Tomáš Harabiš  za Valašské  království  slibuje.  „Chcemepřidat k běžné činnosti IC něco navíc. Máme zkušenosti s tím přivádětdo  regionu  turisty  individuálně  nebo  hromadně  a  tím,  že  budemev Kopřivnici, budeme stavět produkty přímo pro oblast Lašské brány,“prohlásil Harabiš. Další, co Valašské království Kopřivnici nabídlo, jezřízení  sezonní  pobočky  informačního  centra  přímo  na  štramberskéTrúbě,  kterou  také  nově  provozuje.  Toto  turistické  lákadlo  ročněnavštíví  asi  200  tisíc  lidí  a část  z nich může  být  nasměrována  i doKopřivnice. Pokud budou příslušné smlouvy podepsány, nový provo-zovatel  informační centrum převezme od 1. července letošního roku,ale přechod z jednoho provozovatele na druhého by lidé vůbec nemělipocítit například omezením činnosti nebo jeho přechodným uzavřením,má být kontinuální.

Všichni jsme začínaliod obloučků a čárek ...
Všichni  jsme  se  kdysi  učili  psát  -  tužkou,  perem,průpiskou. A to,  jak  jsme  psali,  nač  jsme  psali  a čímjsme psali hodně vypovídá o tom, jaké bylo naše dětstvíi roky studentské a učednické vůbec. Městská knihovna ve svých lekcích literární výcho-vy pro školy učí děti dějinám písma a knihy. V letošnímroce  chce  knihovna  uspořádat výstavu, sestavenouprávě z nejrůznějších písemných památek a psacíchpomůcek -  psacích  per  a kalamářů,  prvních  školníchsešitů,  ale  i žákovských  knížek,  starých  slabikářů,pomůcek  „podlavičních“,  tj.  taháků,  vysvědčení,  psa-níček kolujících při vyučování po třídě, apod. proto seobracíme na veřejnost s prosbou o zapůjčení nebodarování všech uvedených předmětů,  které  bychomna podzim v knihovně vystavili nebo používali při před-náškách pro děti. Uvědomujeme si, že mnohé z předmě-tů mají památečný charakter, někdy možná až historic-ký (moje uschované taháky a psaníčka například se užtéměř rozpadají  ...) a slibujeme, že  jako k takovým sek nim budeme chovat.Prosíme tedy každého, kdo bude ochotný nám něcoze svých pokladů zapůjčit, nechť tak učiní a donese jev průběhu jara a léta do knihovny. Děkujeme. ludmila Karlíková,Městská knihovna Kopřivnice
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k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Dr(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Do Štramberka minulých  staletí  i do Štramberka  současného

můžeme  zavítat  při  čtení  publikace  jiřího Tichánka Z historievčelařského spolku ve Štramberku. Andrew Sinclair je autorem příběhu o jednom z nejdůležitěj-
ších  historických  dokumentů  středověku,  týkajícího  se  templář-
ských rytířů. Autor dokázal vytěžit dosud nepoužívané esoterické
zdroje, jako jsou sochy či architektura a s jejich pomocí nás zasvě-
ceně  seznamuje  s osudy  templářů  po  jejich  násilném  potlačení
francouzským  králem  Filipem  IV.  Sličným.  Román  má  názevTajemný svitek. Iva Hlaváčková přichází  s novým  románem,  vyprávějícím
o lidech, kteří neradi ukazují svoje nitro. K tomu je přinutí často až
tragická událost, které  jsou svědky. Její  román se  jmenuje lovecosudů.

Čtvrtek 16. dubna - od  16  hodin  příMý přENOS ZE
ZASEDÁNí ZASTUpITElSTVA MěSTA

Pátek 17. dubna - ZprAVODAj
Pondělí 20. dubna - od  17  hodin  ZÁZNAM ZASEDÁNí

ZASTUpITElSTVA MěSTA
Pátek 24. dubna - ZprAVODAj

KINO pUlS
Čt 16. dubna v 16 hodin  -Filmový klub (nejen) pro senio-ry, čt 16. - so 18. dubna ve 20hodin a ne 19. dubna ve 20.15hodin  komedie  ČR líbáš jakobůh. Nová česká komedieČt 16. - so 18. dubna v 18hodin akční drama USA Spirit.Temný komiksový příběh o zav-ražděném  policistovi  (Víkends komiksem na plátně)Ne 19. dubna v 17.30 hodina po  20. dubna v 17.30  a ve20.15  hodin  akční  drama  VB,USA,  Kanada  Strážci -Watchmen. Co zmohou  strážciv boji proti neznámému papříte-li, který zavraždil jejich bývalé-ho společníka (Víkend s komik-sem na plátně)Út 21. dubna ve  20  hodinválečné  animované  dramaIzrael, Německo, Francie Valčíks Bašírem. Netradiční  doku-mentární  animovaný  filmo nedávných  dějinách Blízkéhovýchodu, stejně poutavý, dojem-ný i hrůzný (Filmový klub)Čt 23. dubna v 18 a ve 20hodin  komedie  NěmeckoAbsurdistán. Groteskně  laděnépodobenství  o „válce  pohlaví“,kterou v jedné vesnici vyvolávánedostatek vodyNe 26. - po 27. dubna v 18a ve 20 hodin akční film FrancieKurýr 3. Třetí akční dobrodruž-ství  automobilového  kurýraa jeho černého AudiÚt 28. dubna ve  20  hodindokumentární  film  ČR  Ivetkaa hora. O dalších  osudechdívky,  která  viděla  zjeveníPanny Marie (Filmový klub)

KUlTUrNí DůM
KOpřIVNICE
pá 17. dubna v 19.30 hodinAntonín procházka: Věrníabonenti. Co  se  stane,  když  simanželé sednou v hledišti každýjinam

MěSTSKÁ
KNIHOVNA 

Aktuální  výstava:  do  30.
dubna Milan Kubalec Kresba,malba, grafika (čítárna)

NOrA ClUB
pá 17. dubna ve  20  hodinDVASt 22. dubna ve  20  hodinBiokafé, Depeche  Mode  -

Touring the Angel 2006pá 24. dubna ve  21  hodinpower music dance clubMilana „105 kg“ Krajčího

TECHNICKÉ
MUZEUM TATrA 

Út - ne od  9  do  16  hodin
otevřena stálá expozice věnova-
ná  dokumentaci  historického
vývoje  automobilky  Tatra  -
expozice  automobilů  osobních,
nákladních,  vojenských,  spor-
tovních či závodních...

Je  zde  také  umístěnaExpozice Emila a DanyZátopkových – mimo informa-
ce o sportovních úspěších man-
želů  Zátopkových  nabízí
i autentické fotografie, medaile,
trofeje, plakety, ale i různé osob-
ní věci

MUZEUM
FOjTSTVí 

Út - ne od  9  do  16  hodin
otevřena stálá expozice věnova-
ná  historii  města,  archeologic-
kým  nálezům,  výrobě  bryček
a kočárů a významným místním
rodákům.

Aktuální  výstava: do 7.června AVE ArT, aneb co sezrodilo na střední uměleckéškole v Ostravě, výtvarné, řez-

bářské,  keramické,  grafické,
kovářské a jiné práce

ŠUSTAlOVA  
VIlA

Út - ne od  9  do  16  hodinotevřena stálá expozice věnova-ná  někdejší  místní  továrně  nahliněné  zboží  a kopřivnickýmrodákům,  zejména  pak  malířia ilustrátoru Zdeňku BurianoviAktuální  výstava do 31.května Samurajská sláva,  tra-diční  japonské  zbraně,  meče,dýky,  luky,  samurajská  zbroj,doplňky  a ozdoby  ke  zbraním,dobové obrázky

GAlErIE
VE VIlE

Aktuální  výstava: do 6.května Marie Tichá“Kamenný svět” - obrazy

MěSTO
ŠTrAMBErK

pá 17. dubna v 19  hodinSlavnostní vyhodnocení xII.ročníku Štramberské divadel-ní přehlídky (Kulturní  dům
Štramberk)So 18. dubna od  11  do  16
hodin  Štramberský apríl
(štramberské náměstí)Čt 23. dubna v 19  hodinAG FlEK (Kulturní  dům
Štramberk)

KINO
ŠTrAMBErK

Ne 19. dubna v 18.30 hodinrallye smrtiNe 26. dubna v 18.30 hodinAustrálie

jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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i n z e r c e
Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otiskuje-
me podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

p r o d á m

a u t o - m o t o

b y t y

psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální informace o psech na www.koprivnice.cz

6 kříženců - pes
10 kříženců - fena
3 němečtí ovčáci - pes
3 labradoři - pes

2 kříženci NO - fena
německý ovčák - fena
kokršpaněl - pes

♦ prodám 3+1  v Kopřivnici,
dům  zateplený,  plastová  okna,
balkon, výtah a el. přípojka, cena
dohodou. Tel. 724 114 063
♦ byt  3+1,  lokalita  sever,
bonus  -  kuchyňská  linka  +
vestavěné  spotřebiče,  dle  přání
zákazníka,  ne  RK.  Tel.  604 460
348
♦ dr. 3+1  v Kopřivnici.  Tel.
724 400 301
♦ dr. byt 2+1 na ul. Lidická - 3.
patro, nejvyšší nabídce. Tel. 721
512 321
♦ byt 2+1, 64 m2, 3. podlaží ze
6,  PVC  okna,  žaluzie,  omítky,
měřiče topení a vody, termoven-
tily,  vyměněny  stoupačky,
Internet,  kabelovka,  v dobrém
stavu,  ve  velmi  klidné  lokalitě,
malé  bytové  družstvo,  volný  od
11/2009,  cena  k jednání  780
000 Kč. Tel. 604 449 477
♦ jednopokojový  byt  40,9  m2,
u kostela v Kopřivnici. Tel. 739
757 418
♦ pronajmu pěkný slunný byt
3+1  v centru  města,  částečně
zařízený,  volný  od  1.  4.,  cena
9  000 Kč/měs.  vč.  inkasa  +  2
kauce dopředu. Tel. 731 488 699
♦ krásný  prosluněný  byt  2+1
v Kopřivnici  v klidné  lokalitě
plné  zeleně,  snadné  parkování,
volný  od  1.  5.,  pouze  vážní
zájemci. Tel. 777 141 598
♦ byt  2+1  na  ulici  I. Šustaly.
Tel. 556 811 681 (večer)
♦ dr. byt  2+1,  50  cm2,  ul.
Družební,  po  rekonstrukci
kuchyně,  částečně  vybavený
(lednička,  myčka,  vestavné
skříně), 6. patro, volný od 1. 7.,
měsíční  nájem  7  500 Kč  (vč.
inkasa)  +  kauce  jeden  měsíční
nájem. Tel. 604 852 534
♦ dr. byt  2+kk,  ul.  Štramber-
ská,  dům  po  kompletní  rekon-
strukci,  klidné  bydlení,  krásná
lokalita, částečně zařízený, volný
ihned. Tel. 725 845 844, 739 633
333
♦ byt  1+0  (kk)  v osobním
vlastnictví,  na  ul.  Štramberská  -
klidné  prostředí.  Tel.  776 645
252

♦ Veřejná dobrovolná dra-
žba dne 6. 5. 2009
1.  RD  -  Kopřivnice  -  Mniší
s pozemkem, o 2 byt. jednotkách
2. RD - Příbor s pozemkem, 4+1
s možností vestavby v podkroví.
Více informací u dražebníka tel.
603 506  731  nebo  www.draz-
bykrajcir.com
♦ pronajmu nejvyšší  nabídce
garáž v lokalitě Pod Bílou horou
od  5/09,  upřednostňuji  dlouho-
dobý pronájem. Tel. 603 927 913

k o u p í m

♦ prodám Škoda  Felicia  1,3
MPI GLXi, 50 kW, RV 1999, 70
tis. km, modrá met., 1.maj., serv.
kn.,  zamykání  zpátečky,  imobi-
lizér,  centr.  zamykání  a  alarm  s
DO, střeš. okno, el. ovl. př. oken
a zpět. zrcátek, vyhř. zpět. zrcát-
ka,  přípr.  pro  autorádio  +  4x
repro,  př. mlhová  světla,  sada  4
ráfků  se  zim.  pneu,  střeš.  nosič.
Tel. 605 182 091
♦ motorku  JAWA  250,  r.  v.
1958,  motor  po  GO,  výfuky
ploutve,  hezký  vzhled,  spolehli-
vá,  plně  funkční,  cena  10  000
Kč. Tel. 604 740 426
♦ Koupím auto do 45 000 Kč,
nejlépe Škoda Felicia,  obsah  do
1350  ccm,  STK  do  roku  2010.
Tel. 604 639 927

♦ Zadám štěňata  zlatého
retrívra, matka bez PP  (po  rodi-
čích s PP), otec s PP, oba dobrý
zdravotní  stav,  odběr  v  květnu.
Tel. 737 821 000

♦ Dne 29. 3. jsem ztratil mobil.
telefon  Nokia  6230i  stříbrné
barvy, nejspíš na cestě u vrátnice
č. 2 směrem na Frenštát, nálezce
odměním. Tel. 604 976 270
♦ Dne  30.  3.  nám  odcizili
z parkoviště  Tatra  vrátnice  č. 2
automobil  Favorit  tm.  fialovo-
modré  barvy  se  střeš.  oknem
NJK  55  94,  uvnitř  autosed.
zn. Cam  0-18kg  tmavěmodré
barvy,  prosím  o info,  finančně
odměním. Tel. 604 976 270

n e m o v i t o s t i

♦ ledničku,  kuchyňský  stůl
a židle. Tel. 606 467 895
♦ obrazy  od  malíře  Muchy.
Tel. 606 467 895

♦ klavír,  černé  barvy  z roku
1948,  cena 10 000 Kč + odvoz.
Tel. 736 206 463
♦ kuch.  linku  starší,  délka
160 cm. Tel. 606 750 211
♦ dámské  horské  kolo,  cena
500 Kč. Tel. 604 674 623
♦ mob.  tel.  Sony  Ericsson
k700i,  bar.  displej,  bluetooth,
infraport,  java, MMS, GPRS, e-
mail,  výměn.  kryt,  diktafon,
fotoaparát/kamera,  FM  rádio  +
nabíječka,  plně  funkční,  cena
990 Kč, pův. cena 5 500 Kč. Tel.
775 688 961 
♦ balíky  sena.  Tel.  608 456
750
♦ obraz. encyklopedii Letadlo-
vé  lodě,  podrobný  popis  všech
lodí  a palub  letadel  od  2.  svět.
války  do  současnosti,  pův.  cena
1 299 Kč, nyní 400 Kč. Tel. 775
688 961
♦ podlahovou  krytinu marmo-
leum (2 x 3,5 m), cena dohodou.
Tel. 732 053 678
♦ mob. tel. Nokia 3220, barev-
ný  displej,  java,  mms,  wap,
email,  výměnný  kryt,  SIM
Toolkit,  polyfonní  vyzvánění,
fotoaparát/kamera  +  nabíječka,
ve  výb.  stavu,  jako  nový,  cena
900 Kč. Tel. 723 509 549

z v í ř e c t v o

z a m ě s t n á n í
♦ STUDIO  365  hledá  nové
tváře pro modeling. Tel. 571 620
763,  od  10  do  14  hodin,
www.studio365.eu

r ů z n é 
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♦ Krytý bazén: čt 16. 4. 6 - 12, 18 - 21, pá 17. 4. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl bazénu),
17 - 21, so 18. 4. 12 - 21, ne 19. 4. 10 - 19, po 20. 4. zavřeno, út 21. 4. 6 - 12, 14.30 -
17, 19 - 21, st 22. 4. 6 - 8, 14.30 - 17, 19 - 21, čt 23. 4. 6 - 12, 18 - 21, pá 24. 4. 6 - 8,
14.30 - 17 (půl bazénu), 17 - 21, so 25. 4. 12 - 21, ne 26. 4. 10 - 19, v dopoledních
hodinách mimo neděli dětský bazén uzavřen

♦ Sauna: út a čt 14.30 - 21 ženy, st a pá 14.30 - 21 muži, pá 8 - 10 ženy a 10.30
- 12.30 muži, so 12 - 16.30 párová (muž + žena, event. děti), so 16.30 - 21 a ne 10 -
19 společná

♦ Florbal: so 18. 4. v 10.10 hod. FBC Vikings Kopřivnice - SK FBC Třinec, ve
12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbC RG Playmakers Prostějov, ve 14.50 hod.
FBC Vikings Kopřivnice  -  FbC Orel  Hranice  (2.  liga  dorostenců)  -  vše  hala  SOU
Kopřivnice

♦ Fotbal: Kopřivnice: so 18. 4. FC Kopřivnice - FC Bílovec (21. kolo KP doro-
stu - v 10 hod. st.,ve 12.30 ml.), so 25. 4. FC Kopřivnice - SK Brušperk (krajská sou-
těž žáků, v 9 hod. starší, v 10.45 hod. mladší), ve 14 hod. FC Kopřivnice B - TJ Sokol
Sedlnice (18. kolo okresní soutěže žáků), v 16 hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Sedlnice
(20.  kolo  okresního  přeboru  mužů).  lubina: ne  19. 4. ve  13.15  hod.  TJ Spartak
Lubina - Studenec (15. kolo MSFL žen), v 16 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Petřvald
(17. kolo III. třídy mužů). Vlčovice: ne 26. 4. ve 13.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ
Lokomotiva Suchdol  (20. kolo okresního přeboru dorostu), v 16 hod. FC Vlčovice-
Mniší - TJ Lokomotiva Suchdol (20. kolo I.B třídy sk. D). Štramberk: so 18. 4. ve 14
hod. TJ Kotouč Štramberk B - FC Kopřivnice B (OS žákyň), so 25. 4. v 10 hod. TJ
Kotouč Štramberk - NFC Lichnov (18. kolo okresního přeboru žáků), ve 13.45 hod.
TJ Kotouč Štramberk - FC Libhošť (18. kolo okresní soutěže dorostu), v 16 hod. TJ
Kotouč Štramberk - Družstevník Bravinné (20. kolo okresního přeboru mužů), ne 26.
4. ve 14 hod. TJ kotouč Štramberk - FC Vítkovice (10. kolo MSDŽ, sk. A).

♦ Gymnastika: so 18. 4. od 10 do 16 hod.Velikonoční minitatar (ZS)
♦ Házená: ne 19. 4. v 8 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná (18. kolo I.  ligy

staršího dorostu), v 10 hod. KH Kopřivnice - HBC Jičín (první utkání ve skupině o 5.
- 8. místo), ve 12 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná (18. kolo I. ligy mladšího doro-
stu),  so  25. 4. od  8  do  17  hod.  5.  turnaj  Žákovské  ligy,  ne 26. 4. v  8  hod.  KH
Kopřivnice B - HC Rožnov (SM liga starších žáků), v 9.15 hod. KH Kopřivnice A -
HC Zubří A (SM liga mladších žáků), v 10.15 hod. KH Kopřivnice B - HC Zubří B
(SM liga mladších žáků), v 11.15 hod. KH Kopřivnice A - HC Zubří A (SM liga star-
ších žáků) - vše hala ZŠ E. Zátopka

♦ Malá kopaná: so 18. 4. od 9 do 17.05 hod. 1. turnaj 1. ligy KMK, ne 19. 4. od
9 do 17.05 hod. 1.  turnaj 2.  ligy KMK, so 25. 4. od 9 hod. 2. kolo ligového poháru
KMK

♦ rekreační turistika: so  18. 4. v 6.02  hod.  ČD,  Rožnov  p. R.,  Čarták,
Tanečnice, Pod Leštím, Hutisko, BUS Rožnov p. R., ČD;  st 22. 4. v 6.02 hod.ČD,
Mořkov, Životice, Libotín, Štramberk, Kopřivnice; so 25. 4. v 6.02 hod. ČD, Vsetín,
BUS Syrákov, Vizovice, ČD; st 29. 4. v 6.02 hod. ČD, Odry, Stříbrný chodník, Odry,
ČD

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: starší dorost (20. kolo krajského přeboru): TJ Nový Jičín
- FC Kopřivnice 2:1 (0:1), branka Kopřivnice: 20. Krakovský. Kopřivnice
vedla až do 72. minuty, pak ale inkasovala z přímého kopu a následně ještě
z penalty  a musela  se  smířit  s nečekanou  porážkou. Mladší dorost (20.
kolo krajského přeboru): TJ Nový Jičín - FC Kopřivnice 2:2 (2:0), bran-
ky Kopřivnice: 73. Kahánek, 82. Krakovský. Mladší  žáci  sice prohrávali
2:0,  ale  pak  se  i přesto,  že  šest  hráčů  už mělo  v nohách  utkání  za  starší
dorost, dokázali zvednout a vybojovat remízu. Starší žáci (16. kolo kraj-
ské soutěže): FC  Kopřivnice  -  FC  Ostrava  Jih  3:0  (3:0),  branky
Kopřivnice: Fišnar, Šimíček, M. Makový. Mladší žáci (16. kolo krajské
soutěže):  FC Kopřivnice  -  FC Ostrava  Jih  5:0  (2:0),  branky Kopřivnice:
Hykel 3, Kršiak, Hruška. Žáci Kopřivnice si v úvodních jarních zápasech
krajské  soutěže  připsali  přesvědčivá  vítězství. Žáci B (16. kolo okresní
soutěže): FC Kopřivnice - TJ Sokol Rybí 0:3 (0:3).

♦ Házená: „O velikonoční zvon“ (11. 4., Kopřivnice, 22. ročník
turnaje minižáků): z výsledků: KH  Kopřivnice  A -  Olomouc  8:13,  -
Karviná  8:7,  -  Telnice  6:8,  Nový  Jičín  7:6,  -  Kopřivnice  B  18:0;  KH
Kopřivnice B - Olomouc 1:5, - Karviná 0:9, - Telnice 2:9, - Nový Jičín 4:5.
pořadí v turnaji: 1.  Olomouc  8  b.  (51:34),  2.  Telnice  8  b.  (42:27),  3.
Kopřivnice A 6  b.  (47:34),  4.  Karviná  6  b.  (38:29),  5.  Nový  Jičín  2  b.
(25:40), 6. Kopřivnice B 0 b. (7:46). Sestava Kopřivnice A: Žalmánek 13,
Blahut 6, Hůla, Konvička 10, Kostelník, Kramoliš, Michenka 16, Orlík 2,
Tekula,  Očkovič.  Sestava Kopřivnice B: Giel,  M.  Hyvnar,  Pokorný  1,
Křížek,  Hanzelka,  Kovačík,  Pavelčák  5,  L.  Hývnar,  Šmahlík,  Kučeriak,
Knebl.  Trenéři:  T.  Hývnar,  P.  Očkovič,  R.  Hladký. Nejlepší střelec: V.
Václav (Telnice), nejlepší brankář: A. Očkovič (Kopřivnice A), nejlepší
hráč : M. Jurečková (Olomouc). Tradiční turnaj ukázal, že přechod z tzv.
čtyřkové házené na šestkovou  je pro některé problém. Kopřivnický potěr
nasadil  dvě  družstva.  U obou  celků  excelovali  brankáři Adam  Očkovič
a Daniel Kovačík,  i ostatní  hráči  ale  předvedli  solidní  výkon.  Jen  škoda
neproměněných  sedmimetrových  hodů  u A týmu,  v případě  úspěchu  by
vedly k vítězství v turnaji.

v ý s l e d k y

Siemensu těsně unikl postup do finálové čtyřky

Cenu určenou nejlepším sportovcům města pro rok 2008  převzal z rukou starosty Josefa Jalůvky
i sedminásobný mistr ČR dorostu plavec David Kunčar.              FOTO: jANA FEIlHAUErOVÁ

K o p ř i v n i c e - Tradiční vyhlášenínejlepších  sportovců  města  ztrácí  puncvýjimečnosti. Po  stránce organizační  siceto  letošní,  které  se  konalo  8.  dubnav Šustalově vile, bylo dostatečně reprezen-tativní, najít adekvátní klíč pro výběr těchnejlepších, se ale radnici viditelně nedaří.Stanovila sice jistá kritéria, výběr ale bezjakéhokoliv  dalšího  filtru  nechala  nasamotných klubech.Někteří, jakotřeba hokejo-vý  klub, jehožžactvo hraje nejvyšší možnou soutěž  tétokategorie, se ale s těmito kritérii jen těžkopopasují, a veřejnost při zhlédnutí přehle-du  vyhodnocených  sportovců  logickydojde k závěru, že je ve městě deset šikov-ných plavců, ale žádný talentovaný hokeji-sta či fotbalista. Vyhlášení nejlepších spor-tovních osobností roku samozřejmě nelzepovažovat za alfu a omegu toho, co městopro sport dělá, ale svým způsobem odrážíto, kam až jeho zájem o něj sahá. jana Feilhauerová

Najde radnice 
kvalitní řešení?

K o p ř i v n i c e (jfk) - Až do finále jed-
noho ze čtyř kvalifikačních turnajů amatérské-
ho mistrovství ČR v ledním hokeji se probojo-
val tým HC Siemens/Continental Kopřivnice.
V souboji  o prvenství  nakonec  podlehl,  a to
0:4  celku  ASD  Dukla  Jihlava.  Třetí  místo
v turnaji,  který  hostila  3.  -  5.  4. Kopřivnice,
vybojovalo mužstvo HC Nebory. Do finálové-
ho  turnaje,  který  se  uskuteční  16.  května
v Nymburce, postupují  jen vítězové  jednotli-
vých  skupin,  takže  pro  Kopřivnici  zůstaly
tentokrát jeho brány zavřené. Nebude mít tak
šanci  obhájit  svou  loňskou  druhou  příčku  či
zopakovat vítězství z roku 2006.

„I když jsme jako jediný tým dokráčeli do
finále  bez  ztráty  bodu,  na  finále  už  nezbyly
síly. Porazila nás ASD Dukla Jihlava, složená
z hráčů Velké Bíteše, jež hraje krajský přebor

a letos i baráž o druhou ligu. Byli pochopitelněsehranější  a zkušenější.  Bohužel  to  pravidladovolují,  nejedná  se  totiž  o ligový  celek,“komentoval umístění v soutěži kouč družstvaLubomír Wanke a dodal: „Rozhodně bych alechtěl poděkovat všem hráčům za neuvěřitelnývýkon v celém turnaji. Bojovali do posledníhozápasu jako o život. I přes porážku ve finále semůžeme  cítit  jako morální  vítězové,  protožejsme tento turnaj jako jedni z mála pojali jakoamatéři.  Velké  díky  také  našemu  fanklubu,který nám vytvořil vynikající kulisu.“ Výsledky Kopřivnice ve skupině A: HCSiemens/Continental Kopřivnice  - HC Bruzovice2:0,  branky  Kopř.:  Linduška,  Juřena;  -  BožkovTým 4:3, branky Kopř.: Juřena 2, Libiger, RadimWanke; - Instalo Dačice 3:2, branky Kopř.: RadimWanke,  Libiger,  Linduška;  -  HC Orli  Stará  Bělá1:0, branka Kopř.: Horváth ml. pořadí ve sk. A: 1.Siemens Kopřivnice 8 b. (10:5), 2. Orli S. Bělá 5

b.  (6:5),  3.  Božkov  Tým  4  b.  (11:9),  4.  InstaloDačice  2  b.  (9:9),  5.  HC  Bruzovice  1  b.  (3:11).Čtvrtfinále: HC Siemens/Continental Kopřivnice-  SBF  Plast  Radvanice  3:1,  branky  Kopř.:Linduška, Reček, Juřena; HC Orli Stará Bělá - TJGottwaldov  4:1;  ASD  Dukla  Jihlava  -  InstaloDačice 4:1; HC Nebory - Božkov Tým 3:2 (SN).Semifinále: HC Siemens/Continental Kopřivnice- HC Nebory 1:0, branka: Rostislav Wanke; ASDDukla  Jihlava  -  HC Orli  Stará  Bělá  3:0. Utkánío 3. místo: HC Orli Stará Bělá - HC Nebory 1:3.Finále: Siemens/Continental  Kopřivnice  -  ASDDukla Jihlava 0:4. Kanadské bodová: 1. M. Boog(Gottwaldov) 16 b.,… 6. - 7. Z. Juřena 6 b. (4+2),9.  Rostislav  Wanke  (oba  Kopř)  6  b.  (2+4).Nejlepší brankář: M. Feldman (Jihlava). SestavaHC Siemens/Continental Kopřivnice: Kuhn,Strnadel  - Kudlička, Horváth  st., Donáth, Reček,Němec,  Orság  -  Juřena,  Kašpárek,  Linduška,Rostislav Wanke,  Radim Wanke,  Libiger,  Jeřábek,Horváth ml.,  Štěpán;  trenér:  L. Wanke;  kustod:  P.Kahánek. 

Nejlepší sportovci města Kopřivnice v roce 2008
jEDNOTlIVCIMilan Burget (ASK Tatra Kopřivnice,karate): v roce 2008 mistr ČR disciplína kumite,
1.  místo  v Národním  poháru,  účast  v semifinále
Akademického  MS  v polské  Wroclawi.  pavelrusek (ASK Tatra Kopřivnice, vzpírání): velká
opora  třetiligového  družstva  mužů;  v roce  2008
dosáhl nejlepšího výkonu ve 3. lize vzpěračů (145
kg  nadhoz,  260  kg  dvojboj);  Dana rýparová(ASK Tatra Kopřivnice, sportovní gymnasti-ka): dlouholeté  úspěšné  trenérské  a organizační
působení v klubu;  je obětavou organizátorkou  tří
tradičních  závodů  ve  sportovní  gymnastice,  jež
klub  pořádá  -  Velikonoční  minitatar,  Brnkačka,
Mikulášský  dvojboj.  Martina Applová (ASKTatra Kopřivnice, klub ASpV): dlouhodobě
působí  v klubu  jako  cvičitelka,  podílí  se  na  pří-
pravě členek prezentační skupiny ASPV; je cviči-
telkou  a rozhodčí  nové  hry  bränball.  MilošHusták (ASK Tatra Kopřivnice, turistika): po
celý život se věnoval sportu, aktivně se angažoval
v atletice,  odborech  ASPV  a turistice;  oceněn
u příležitosti  životního  jubilea.  Mgr. EvženKnězek (ASK Tatra Kopřivnice): oceněn za 30
let  působení  v kopřivnické  tělovýchově,  nejdříve
v trenérsko metodických funkcích, později v rolích
organizačních;  za  celoživotní  činnost  v tělo-
výchově  na  všech  stupních  obdržel  v roce  2008
nejvyšší  vyznamenání  tělesné  výchovy.  AnnaDoniecová (Tj Sokol Kopřivnice): v roce 2008
se  zúčastnila  celostátní  soutěže  všestrannosti
Sokola; soutěžilo se v gymnastice, atletice, plavání
a šplhu;  v soutěži  se  umístila  na  27.  místě.jaroslav Klečka (Klub malé kopané): člen sou-
časného výboru KMK o. s. a od roku 1997 hospo-
dář klubu; podílí se na tvorbě a zpracování důleži-
tých  dokumentů  pro  chod  klubu  a zpracovává
výsledky  všech  soutěží  v sezoně  pořádaných
KMK,  o.  s.;  každoročně  je  hlavním  pořadatelem
turnaje kopřivnických škol v malé kopané a v době
nepřítomnosti  předsedy  zastává  jeho  funkci.Samuel Ollender (Tenisový klub Kopřivnice):
v roce  2008  se  umístil  v celostátním  žebříčku
mladších žáků na 46. místě, v oblastním žebříčku
na 12. místě; vítěz okresních přeborů  jednotlivců
mladších  a starších  žáků  ve  dvouhře  i čtyřhře;
v oblastním přeboru mladších  žáků uhrál  semifi-
nále  dvouhry  a čtvrtfinále  čtyřhry;  s týmem
Orlové, za níž hostoval vybojoval 5. místo na M
ČR  družstev. Mojmír Neuschl (Klub volejbaluTatra Kopřivnice): v 70. letech působil v oddíle
jako hráč, ale jeho hlavní přínos pro klub je v práci
organizační;  více  než  40  let  se  věnuje  práci  ve
výboru  volejbalového  klubu;  vystřídal  funkce
místopředsedy, hospodáře, předsedy a nyní vyko-
nává  funkci  pokladníka;  organizačně  se  podílel

a podílí  na  všech  mimosoutěžních  aktivitách
klubu;  byl  jedním  z důležitých  organizátorů
Mezinárodních  turnajů  reprezentačních  družstev
žen;  stál  při  vzniku,  dnes  již  dvacetiletého  spor-
tovního  svazku  s německým  Markgröningenem;
byl  jedním  s hlavních  organizátorů  celostátních
turnajů  krajských  výběrů  kadetů  „Memoriálu
Richarda Myslíka“. Tadeáš Holub (Klub volej-balu Tatra Kopřivnice): byl svými výkony nomi-
nován do krajského výběru kadetů ročníku 1991;
s tímto výběrem se dvakrát úspěšně zúčastnil celo-
státního  turnaje  krajských  výběrů,  „Memoriálu
Richarda  Myslíka“;  v sezoně  2007/08  kapitán
extraligového kopřivnického týmu kadetů i junior-
ského  družstva  Kopřivnice  v krajském  přeboru,
které  vybojovalo  postup  do  1.  ligy.  NikolZátopová (krasobruslení, FSC Kopřivnice):
v roce  2008  vyhrála  závod  Evropském  poháru
v Budapešti,  v Celje  obsadila  3.  místo;  celkově
v Evropském  poháru  obsadila  2.  místo.  petraKlosová (plavání, Klub vodních sportůKopřivnice): šest  let  je  členkou  reprezentačního
výběru  ČR  v plavání;  v roce  2008  se  zúčastnila
únorového Grand Prix Missouri, kde se jí podařilo
splnit kvalifikační limit pro účast na Olympijských
hrách  v Pekingu  v disciplíně  100  m  znak;
v Pekingu  pak  svým  druhým  nejlepším  osobním
výkonem 1:03,36 min. obsadila celkové 39. místo;
kromě  toho  zvítězila  na  mistrovství  ČR  v disci-
plínách 50 a 100 m znak a k tomu přidala bronz na
50  m  kraul.  David Kunčar (plavání, KVSKopřivnice): v roce  2008  obsadil  na  zimním M
ČR dospělých 2 x 8. místo, stal se sedminásobným
mistrem  ČR  dorostu;  stal  se  členem  reprezenta-
čního družstva kadetů ČR; zvítězil na Velké ceně
města Kopřivnice 2008 v disciplíně 1 500 m kraul.patrik Svoboda (KVS Kopřivnice): v roce 2008
vybojoval  tři  tituly  dorosteneckého  mistra  ČR
v disciplínách  50 m  kraul  a motýl,  2  x  2. místo
v disciplíně 100 m kraul a 3. místo v disciplíně 200
m kraul; v první polovině roku 2008 se stal členem
reprezentačního  družstva  kadetů.  EliškaKalíšková (plavání, KVS Kopřivnice): na  mi-
strovství ČR žactva vybojovala 1 x 5. místo a 2 x
7.  místo;  šestinásobná  přebornice  kraje.  HanaOrošnjaková (plavání, KVS Kopřivnice): 8.
místo na zimním mistrovství ČR žactva v plavání;
1 x 2. místo a 3 x 3. místo v krajských přeborech
žactva; vítězka Velké ceny města Kopřivnice v dis-
ciplíně 50 m kraul žactva. Marie přibylová (pla-vání, KVS Kopřivnice): účastnice letního a zim-
ního Poháru 11letého žactva, kde obsadila 3 x 5.
místo, 1 x 6. místo, 1 x 7. místo, 1 x 8. místo a 1 x
9. místo, zároveň účastnice medailových štafet na
4x50 PZ a 4x50 VZ; pětinásobná přebornice kraje.pavel Chalupa (plavání, KVS Kopřivnice):
v Poháru 11letého žactva 2 x 9. místo; přeborník

kraje  v disciplíně  100  m  prsa.  Natálie Váňová(plavání, KVS Kopřivnice): v Poháru  11letého
žactva 1 x 8. místo, 1 x 9. místo, účastnice medai-
lových štafet 4x50 PZ, 4x50 VZ; přebornice kraje
v disciplíně  100  m  prsa. Karolína Kahánková(plavání, KVS Kopřivnice): v Poháru  10letého
žactva 1 x 5. místo a 2 x 7. místo; přebornice kraje
v disciplíně 50 m kraul. petra Davidová (plavání,KVS Kopřivnice): v Poháru 10letého žactva 1 x
3. místo a 3 x 7. místo; v krajském přeboru žactva
3  x  2.  a  1  x  3.  místo.  jiří Gřes (házená, KHKopřivnice): odchovanec  a dlouholetá  opora
extraligového  týmu  Kopřivnice,  jenž  v sezoně
2007/08  obsadil  v soutěži  devátou  příčku;  druhý
nejlepší  střelec  extraligy  v sezoně  2007/08.Miroslav Bartoň (házená, KH Kopřivnice):
trenér  extraligového  týmu  Kopřivnice,  který
v sezoně 2007/08 dovedl k devátému místu v sou-
těži; trenér reprezentace ČR do 19 let pro sezonu
2007/08,  s níž  obsadil  na  ME  v Brně  třináctou
příčku; trenér akademického výběru ČR, s nímž se
v roce 2008 zúčastnil MS v italských Benátkách.Adam Krejčiřík (házená, KH Kopřivnice):
odchovanec kopřivnického klubu a současný hráč
prvoligového  dorosteneckého  družstva  i extrali-
gového celku mužů, který se v roce 2008 zúčastnil
ME hráčů do 19 let v Brně.
KOlEKTIVYSmíšené badmintonové družstvo BK ASKTatra Kopřivnice: staví  na  odchovancích
a v sezoně 2007/08 vybojovalo druhé místo ve II.
lize. Družstvo mužů ASK Tatra Kopřivnice -oddíl vzpírání: tým  složený  převážně  z juniorů
v roce 2008 vyhrál III. ligu; o postup ale díky reor-
ganizaci  soutěže  přišel;  v družstvu  startovali  tři
juniorští  mistři  CŘ.  Družstvo juniorů Klubuvolejbalu Tatra Kopřivnice: dlouhodobě vykazu-
je  vynikající  výsledky;  v roce  2007  bez  porážky
vyhrálo  krajský  přebor;  přes  kvalifikaci,  kterou
rovněž vyhrálo,  se probojovalo do nejvyšší  celo-
státní soutěže - extraligy kadetů; společně s extra-
ligou kadetů hráli v sezoně 2007/2008 krajský pře-
bor juniorů; v této soutěži rovněž uspěli a postou-
pili do 1. ligy juniorů, kterou ač jsou věkem větši-
nou  kadeti,  úspěšně  hrají  v ročníku  2008/2009;
mezi základní pilíře tohoto družstva patří: Holub,
Tandler,  Sykala,  Merta,  Komorovský,  Slovák,
Bajer,  Kuboš;  zkušenosti  jim  předává  trenér
Stanislav  Sykala.  Družstvo mladších žákůKlubu házené Kopřivnice: v sezoně  2007/08
vyhrálo Severomoravskou ligu, tedy nejvyšší sou-
těž pro tuto kategorii; dále se stalo vítězem Česko-
slovenské ligy a obsadilo druhé místo na mistrov-
ství  ČR  v házenkářském  desetiboji  v Olomouci,
kde  se  utkala  nejlepší  družstva  z jednotlivých
krajů.



K o p ř i v n i c e (jfk) - Prvním kolem ligového poháru vstoupil
v sobotu 11. dubna Klub malé kopané Kopřivnice do sezony 2009. Do
bojů v  soutěži,  která vyvrcholí  26.  září,  se  tentokrát  ještě nezapojily
všechny týmy, které se do ní přihlásily. Nasazená mužstva a ta, která
měla volný los, se s vítězi prvního kola potkají v kole druhém, které je
v plánu 25. dubna.

A  kdo  postoupil?  Nejpřesvědčivějšího  vítězství  dosáhli  Trappes
Devills, kteří rozdrtili Tango 9:2, bezproblémový postup ale vybojova-
li i Palmeiras, jež vyřadili D&L AS 54 Kopřivnice, Perun Kopřivnice
na úkor Baníku Štramberk a Orel Štramberk, který poslal ze hry ven
Dynamo Závišice. Těsné vítězství 2:1 uhrál Relax s Morávií.Výsledky 1. kola poháru KMK: Palmeiras  -  D&L  AS  54
Kopřivnice 4:1,  branky: Baďura, Galia, Kapsa, Kühnert  - Bezděk;
Perun Kopřivnice  -  Baník  Štramberk  3:0,  branky:  Rohel  2,  Slíva;
Morávia  -  Relax  03  1:2,  branky:  Číp  -  Boruczinski,  Fojtík;  Orel
Štramberk  -  Dynamo  Závišice  4:1,  branky:  Káňa  2,  Lučan,  T.
Sarténa - Miroslav Jurák; Tango - FC Trappes Devills 2:9, branky:
Mlejmek, Valchář - Kubečka 5, Herka 2, M. Šustala 2.
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FC Kopřivnice - Tj Mořkov 2:0(1:0)
K  o p  ř  i v n  i c  e  (jfk)  -

Kopřivnický fotbalový tým navá-
zal  v 18.  kole  okresního  přeboru
na  podařený  vstup  do  soutěže.
K výhře  v Rybím  přidal  doma
vítězství nad Mořkovem a i nadále
si drží třetí příčku v tabulce.

Na  podzim  si  Kopřivnice
dovezla z Mořkova vysoké vítěz-
ství 5:1, a tak se čekalo, že ani ten-
tokrát  by  devátý  tým  tabulky
neměl  být  tvrdým  oříškem.  Do-
mácím se však nedařilo v koncov-
ce tak, jak v prvním duelu a pomě-
rně dlouho bylo vše otevřené.

Kopřivnice měla v první půli
velkou  herní  převahu,  proměnila
však  pouze  jedinou  šanci,  kterou
měl  ve  14.  minutě  Kostelník.

Další  příležitosti  Kostelníka,Kalicha  či Březiny  zůstaly  i přespěkné  kombinační  akce  nevyuži-ty. Mořkov tak měl ve druhé půlistále  o co  bojovat  a skutečnězabral.  „Vycítili,  že  se  nám  stře-lecky  nedaří  a chtěli  se  pokusittoho  využít,“  podotkl  k začátkudruhého  poločasu  kopřivnickýtrenér  Milan  Gilar.  Hra  se  takvyrovnala  a přelévala  se  z jednéstrany  na  druhou.  Mořkov  siovšem  i přes  velkou  snahus kopřivnickou obranou neporadil.Naopak  od  Špačka  inkasovaldruhý gól a tím vzala jeho hra zasvé.  „Odešli  psychicky  i fyzickya my  už  jsme  zápas  v klidudohráli,“ dodal Gilar.Branky: 14. Kostelník, 69. Špa-ček. Sestava Kopřivnice: Martinov-ský  -  Jaroš  (60.  Horák),  Buček,

Březina, Ferst - Kalich (80. Zapletal),Mička, Kühnert, Nenutil - Kostelník(70. Rečka), Špaček.Tj Kotouč Štramberk - TjSpálov 1:3 (0:1)Š  t  r  a m  b  e  r  k (jfk)  -  ToŠtramberk  se  bohužel  nedočkalbodů  ani  ve  druhém  jarním  koleOP. Po porážce v Sedlnicích pod-lehla na domácím hřišti čtvrtémuSpálovu.První poločas měl přitom plněve své režii, trápilo jej však zakon-čení.  V 5.  minutě  nastřelil  tyčKrupa,  ve 24. minutě  pro  změnuZátopek a smůlu završil Chovane-ček, který při samostatném průni-ku mířil jen do spálovského bran-káře.  Nedotažených  akcí  Štram-berk  litoval  v závěru  poločasu,kdy jej hosté po rychlé rozehrávce„obšťastnili“ gólem do šatny.

Na  domácí  padl  na  začátkudruhé  půle  útlum.  Netopili  sev něm  dlouho,  přesto  inkasovaliz brejku  podruhé.  Balhárek  paksice dokázal v 62. minutě po přih-rávce Zátopka kontrovat,  více  užale  domácí  nesvedli.  Naopak  pojejich  nevyužitých  rohovýchkopech znovu slavili hosté. V 79.minutě ještě mohl vykřesat nadějiŠtramberka  Balhárek,  individuál-ní  akci  ale  nedotáhl.  „Prohrálijsme si  to  sami.  I přes  intenzívnítrénink  koncovky  je  to  zatímpořád trápení,“ povzdechl si trenérŠtramberka Luděk ZavadilBranka Štramberka: 65.Balhárek.  Sestava Štramberka:Vereš  -  P.  Sýkora,  Galia,  Pfneisl,Socha - Krupa (72. Milich), Kubíček,Zátopek,  Slanina  -  Palacký  (46.Balhárek),  Chovaneček  (82.  R.Barvík)

Fotbalisté Kopřivnice zvládli i první domácí duel

Malá kopaná odstartovalasvá letošní klání pohárem
Je tu jaro a s ním začátek soutěží v malé kopané. V sobotu 11. dubna je zahájilo 1. kolo ligového
poháru. Souboj v něm svedli mimo jiné i Palmeiras a D&L AS 54.  FOTO: jANA FEIlHAUErOVÁ

P a w l o w i c e , O p a v a ,
B o h u m í n (jfk) - Nejmladším
judistům ze Závišic  se v březnu
vedlo  jak  na  domácích  podni-
cích,  tak v zahraničí. Ze závodů
v polských Pawlowicích, Opavě
a Bohumíně  dovezli  celou  řadu
cenných kovů.

V  Pawlovicích,  kam  se  15.
března  sjely  talenty  ze
Slovenska,  Polska,  Čech
a Moravy ke třetímu kolu seriálu
Grand  Prix  vybojoval  v silné
konkurenci  David  Hyvnar  (80
kg)  druhé místo, Ondřej Matula
(55  kg)  třetí  příčku  a Mikuláš
Plánka  (33 kg)  skončil  po  těsné
porážce v souboji o bronz čtvrtý.

Ze Slezského poháru v Opa-
vě, který se konal o týden pozdě-

ji,  přivezli  Mikuláš  Plánka
a David Hývnar stříbro a k němu
přidali ve  svých váhových kate-
goriích  Radek  Rýpar,  Ondřej
Matula a Adam Kotouček bronz.
Těsně pod stupni vítězů skončili
Tomáš Lunda a Lukáš Vaculík.

Poslední  březnový  víkend
startovali  závišičtí  borci
v Bohumíně a i odtud odjeli spo-
kojení.  V kategorii  do  50  kg
vybojoval  v dramatickém  finále
Václav  Jašek  zlato,  stříbro  si
odvezli  Radek  Rýpar  (24,5  kg)
a Mikuláš Plánka (32 kg) a bron-
zovými medailemi zkompletova-
li  skvělou  sbírku Lukáš Vaculík
(42 kg) a Jan Šujanský  (30 kg).
Těsně  za  medailovými  posty
tentokrát skončil Vojtěch Bár. 

K o p  ř  i v n  i c e  (jfk)  - Prvním kolem
ligového  poháru  odstartoval  v sobotu  11.
dubna  další  ročník  soutěží  Klubu  malé
kopané.  Stejně  jako  v předchozích  letech  se
tedy začíná na jaře a klání vyvrcholí na pod-
zim. Liga samotná se rozběhne tuto sobotu. Na
rozdíl od loňska čítá jen dvě soutěže - I. a II.
ligu s tím, že obě mají po třinácti účastnících.
Mužstev  je  totiž méně něž  loni. Skončil dru-
holigový  R.U.M.  a třetiligový  Sokol  Inter
Kopřivnice.  „Mužstev  opravdu  není  hodně,
takže jsme to zredukovali,“ potvrzuje předse-
da KMK Jiří Krejčí a dodává, že celkem se do
bojů v malé kopané zapojí kolem tří set hráčů.

Ligový titul bude obhajovat Viagra Štram-
berk a bude tak bojovat o účast na mistrovství
ČR v malé kopané určené pro vítěze. Viagra
byla  loni  mimochodem  suverénem.  Vedle
ligové  soutěže  vyhrála  i ligový  pohár
a Superpohár.  Vítězství  v něm  už  ale  letos
obhajovat nebude. Klub  jej zrušil  stejně  jako
dříve  Pohár  starosty.  Vedle  ligy  a ligového
poháru  bude  KMK  pořádat  „jen“  Turnaj
kopřivnických  škol,  který  je  pro  letošek

naplánován na úterý 23. června.Družstva v I. lize KMK: Viagra Štramberk,Bum Šankar, FC Jelita, 1. FC Kvásek, Relax 03,KVS Kopřivnice, 1. FC Bari, FC Trappes Devills,Palmeiras, Orel Štramberk, Olivet Štramberk, SGPalermo, D&L AS 54 Kopřivnice. Družstva ve II.lize KMK: Rs  team,  SD,  Perun  Kopřivnice,Tango,  Heimat  Juniors,  Everton  Závišice,Morávia, Stará Garda, D.T., Dynamo Závišice, FCHuhlandia, Baník Štramberk, Javor Bordovice. 

Házenkářský tým se chystána boj o co nejlepší umístění

K o p ř i v n i c e (jfk) - Tři rokyse  šachisté  Kopřivnice  snažilio postup do krajského přeboru. Vyšloto až  letos. Tentokrát v krajské sou-těži  zvládli  stěžejní  zápas,  kterýmbyl ve 3. kole duel s Porubou C a pakuž  bez  problémů  kráčeli  zavítězstvím,  okořeněným  plnýmpočtem bodů a hlavně postupem.„V minulých sezonách vždy roz-hodl  jeden  zápas,  který  jsme  pro-hráli.  Ostatním  jsme  pak  naložili,takže  ta  soutěž  pro  nás  byla  trápe-ním. Letos jsme to konečně prolomi-li.  Porazili  jsme  Porubu  5:3.  Ta  topak  vzdala  a stavěla  náhradníky,a my  jsme v podstatě neměli  s kýmprohrát,“ vrací se k průběhu soutěžekapitán kopřivnického A týmu PavelRosinský  a doplňuje:  „Všem  našimi hostujícím hráčům bych chtěl  roz-hodně  poděkovat  za  bojovnosta vzorný přístup ke všem partiím.“  Úspěšnou  sezonu  za  sebou  má

ale nejen kopřivnické áčko. B druž-stvo,  které  startovalo  rovněž v kraj-ské soutěži, skončilo po počátečníchstarostech  na  výborném  čtvrtémmístě  a C  družstvo  postoupiloz okresního  přeboru  za  béčkem  dokrajské soutěže. „Příští  sezonu budedobré,  že  béčko  bude  zálohou  proáčko, což letos nešlo. Mladí z céčkazase získají zkušenosti ve vyšší sou-těži,“ pochvaluje si kapitán. Krajský  přebor  je  soutěží,  v nížse střetává stejně jako v krajské sou-těži  dvanáct  družstevz Moravskoslezského kraje. Konku-rence  je  ale  daleko  větší.  Nastupujítam  i hráči  s ligovými zkušenostmi,takže se kopřivnický celek může těšitna  kvalitní  soupeře.  A ambice?Pokud  se  podaří  družstvo  udržet  vestávajícím složení a doplnit o jedno-ho hráče,  který  už  je  rozjednán,  takby Kopřivnice,  která už v minulostihrála  i II.  ligu,  neměla  mít  starosti

s udržením  vybojované  soutěže.
„Problém je trochu v tom, že nevíme,
zda  za  nás  budou  hostovat  Petr
Růžička  a Karel  Kocián,  kteří  nám
letos  pomohli  prvních  pět  kol.
Třinec, za nějž hrají, spadl z extrali-
gy do  I. ligy,  a její  termíny  se kryjí
s krajským  přeborem.  Když  tam
budou v základu, tak to pro nás nebu-
de dobré, když náhradníky,  tak nám
pomohou,“ vysvětluje Rosinský a ke
složení  týmu  dodává:  „Posílení  je
otázkou peněz, kterých není nazbyt.
My ostatně chceme stavět na našich
odchovancích,  takže  uvažujeme
o posílení  maximálně  na  dvou
šachovnicích. To by bylo ideální.“Družstvo ŠK ASK TatraKopřivnice A: Petr  Růžička,  KarelKocián,  Pavel  Káňa,  VlastimilVeřmiřovský, René Veřmiřovský, JaromírSocha, Kamil Stalmach, Pavel Rosinský,Bedřich Madecký,  Zdeněk  Káňa,  DavidKovalský,  Jiří  Bříza,  Jan  Kaňovský,Martin Kornel.

Šachisté se dočkali vytouženého postupu

FC Vlčovice-Mniší - Tj petřvald n.M. 1:0 (1:0)
V l č o v i c e (jfk) - V relativně

vyrovnaném zápase 18. kola I.B třídy
dokázaly  třetí  Vlčovice  využít  na
konci prvního poločasu mírné převa-
hy a ujaly se těsně potom, co Petřvald
zahodil  rychlý  protiútok  zásluhou
Lichnovského  vedení. V tabulce  pátí
hosté  pak  od  53.  minuty  hráli  jen
v deseti,  přesto  si  dokázali  vytvořit
tlak. Vytěžit se snažili hlavně z dlou-
hých autů, ale na vlčovickou obranu si
nepřišli. Domácí po změně stran hro-
zili hlavně z brejků. Žádný k úspěchu
nedotáhli, ale branka z prvního polo-
času  jim  nakonec  stačila  k těsnému
vítězství.Branka: 40.  Lichnovský.  SestavaVlčovic: Bartoň  (80.  Gajdušek)  -Lichnovský  (85.  Reček),  Rek,  Velička,Polášek  -  Drozd  (70.  Krajčí),  Klos,  J.Jalůvka, Švrček - R. Jalůvka, Hanzelka.

Vlčovice doma
zdolaly petřvald

K o p ř i v n i c e (jfk) - Poté, co neuspěl v souboji o postup do
semifinále play-off, chystá se extraligový tým házenkářů Kopřivnice
na boje ve skupině o 5. - 8. místo. Vedle několika kondičních trénin-
ků  zatím  absolvoval  i jedno  přípravné  utkání,  a to  ve  čtvrtek
9. dubna, kdy se střetl se Zubřím. Celek, který se připravuje na semi-
finálový  souboj  s Lovosicemi,  vyhrál  v kopřivnické  hale  díky
lepšímu závěru 37:32.

„Ještě deset minut před koncem  jsme s nimi hráli nerozhodně.
Ke konci  jsme pak vyzkoušeli  vedle  tří  dorostenců,  kteří  jsou  sta-
bilně v kádru, ještě další tři - Paseku, Škarpicha a Ulrycha. Nebylo
to  špatné,  ale  na  zkušeného  soupeře  to  samozřejmě  nestačilo,“
podotkl  k zápasu  trenér  kopřivnického  týmu  Miroslav  Bartoň
a dodal: „I přes relativní únavu z fyzické přípravy byla v zápasech
znát větší chuť hráčů porvat se o výsledek než v jiných přípravných
utkáních,  což  je  potěšující  a snad  i slibné  pro  zápasy  o umístění
v extralize.“Statistika přípr. utkání: KH Kopřivnice - HC Gumárny Zubří
32:37  (13:19),  sestava  a branky  Kopřivnice:  Fabián,  Čapka  -
Hanzelka 7, Veřmiřovský 3, Krejčiřík 3, Hladký 5/4, Martinásek 2,
Opálka 4, Střelec 2, Kováč 1, Prepsl, Vala 1, Škarpich 2, Hodslavský,
Paseka 1, Ulrych 1.
judisté třikrát na výbornou

Z  l  í  n  (jfk)  - Vzpěračské  družstvo mužů ASK TatraKopřivnice vybojovalo v loňském roce vítězství ve III. lize,přesto  se  ale  vytouženého  postupu  do  II.  ligy  nedočkalo.Český svaz vzpírání rozhodl o rozšíření III. ligy o další sku-pinu a právě v ní startuje  i Kopřivnice. „Máme tam Brnoa Zlín, takže je to pro nás po finanční stránce dost zatěžu-jící,“  přiznal  nulovou  radost  z reorganizace  trenérKopřivnice Ludvík Kašpárek. Nicméně jeho svěřencům sev prvním kole, které se uskutečnilo 28. 3. ve Zlíně dařilo. Seztrátou  pouhých  deseti  bodů  vybojovali  druhé  místo  zaNovým Hrozenkovem. Nejlépe se představili Pavel Rusek,který výkony 110 kg v trhu a 140 kg v nadhozu docílil 299bodů,  a Tomáš Číp,  jenž  získal  za výkony 107 kg v trhua 132 kg v nadhozu 286 bodů. Ostatní předvedli svůj stan-dard. Sestava Kopřivnice: Zdeněk Mičulek, Ondřej Driják,Radek Enčev, Tomáš Číp, Pavel Rusek.

Vzpěrači v úvodním kole
druzí za Hrozenkovem

V KMK nově jen dvě ligové soutěže

ČSAD Havířov - Tj Spartak lubina1:0 (1:0)
H a v í  ř  o v (jfk)  - Výsledek  ani

výkon nenadchl  v sobotním odpoledni
Jana  Stibůrka,  trenéra  ženského  fotba-
lového  celku Lubiny.  Jeho  svěřenkyně
prohrály po velice průměrném výkonu
na hřišti pátého Havířova 0:1.

V úvodu  zápasu  14.  kola MS  ligy
žen  neproměnila  Lubina  dvě  šance
a naopak  po  zbytečné  chybě  ve  28.
minutě inkasovala. Na kontrování se už
do konce utkání nezmohla. Stibůrek při-
tom věřil, že jeho družstvo v Havířově
vyhraje.  „Jeli  jsme  tam vyhrát  a ne  se
trápit,  bohužel  to  bylo  odchozené  a
nepodržely  nás  opory,“  poznamenal
kouč.

Sestava lubiny: Jurasová  -Klimešová  (11.  Křížková),  Najzarová,  P.Kolářová (46. Digiusová), Z. Michálková -Škařupová  (46.  Tihelková),  K.  Kolářová,Čapková,  Pavelková  (46.  Holubová)  -Marková, Mičková.Tj Sokol Žilina - Tj Spartak lubina1:1 (1:0)N o v ý   J i č í n (jfk) - V tabulcešestá  Lubina  mohla  v prvním  jarnímkole  III.  třídy mužů  zaútočit  na  pátoupříčku  Žiliny,  ale  neuspěla.  Uhrálaremízu, i s tou ovšem panuje vzhledemke specifickému terénu v Žilině relativ-ní spokojenost. Branky lubiny: 55. Marek. Sestavalubiny: Měhýš  -  Buček  (81.  Boháč),Raška, Polášek, Žárský - Man, Baďura (46.Křístek), Galia, Šmíd (60. Babinec) - Šula,Marek.

Ženy lubiny nestačily v Havířově


